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  تيمس وب؈رلز

  مركز الدراسات الدولية
  بوسطن جامعة، لل؅ربيةليɴش  كلية

  
الدراسة الدولية لقياس مدى تقدم التقدم المݰرز ࢭʏ ) و TIMSS( الدراسة الدولية الثالثة للرʈاضيات والعلوم تمتلك

الرابطة الدولية لتقييم التحصيل لصاݍݳ  لةحقوق الطبع والɴشر وۂʏ علامات تجارʈة مܦج القراءة ࢭʏ العالم (ب؈رلز)
بحثية فقط. تبقى لأغراض غ؈ر تجارʈة وȖعليمية و ۂPIRLS  ʏو  TIMSSتقييمات  البنود الصادرة منȖُعد . التعلي׿ܣ

عڴʄ الرغم من أن البنود ࢭʏ المجال . لرابطة الدولية لتقييم التحصيل التعلي׿ܣل فكرʈةملكية  البنودالɴܦݸ الم؅رجمة من 
   ام، يرڊʄ طباعة إقرار بالمصدر، بما ࢭʏ ذلك السنة واسم التقييم الذي Ȗستخدمھ.الع
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Ȗسلسل   الرمز  الدرجة  الموضوع  مُعرف البند

  الرمز
النقاط   المجال الإدراكي  نطاق المݰتوي 

  القصوى 
  المفتاح

S032611  8  العلوم  S01  01  الأحياء   ʏأ  1  معرࢭ  
S032614  8العلوم S01  02  أنظر دليل حساب الدرجات  1  تطبيقي الأحياء  
S032451  8العلوم S01  03  أنظر دليل حساب الدرجات  2  تطبيقيالأحياء  
S032156  8العلوم S01  04  كيمياء   ʏج  1  استدلاڲ  
S032056  8العلوم S01  05  أنظر دليل حساب الدرجات   1  تطبيقي  كيمياء  
S032087  8العلوم S01  06  أحياء   ʏج  1  معرࢭ  
S032279  8العلوم S01  07   د  1  تطبيقي  ف؈قياء  
S032238  8العلوم S01  08  أ  1 تطبيقيف؈قياء  
S032369  8العلوم S01  09  أنظر دليل حساب الدرجات  2 تطبيقيف؈قياء  
S032160  8العلوم S01  10  علوم الأرض   ʏج  1  معرࢭ  
S032654  8العلوم S01  11  علوم الأرض   ʏأ  1  استدلاڲ  
S032126  8العلوم S01  12  علوم الأرض   ʏأنظر دليل حساب الدرجات  1  معرࢭ  
S032510  8العلوم S01  13  علوم الأرض   ʏد  1  معرࢭ  
S032158  8العلوم S01  14  ف؈قياء  ʏب  1  معرࢭ  
S052093  8العلوم S02  01  ج  1  تطبيقي  أحياء  
S052088  8العلوم S0202  أ  1  تطبيقي  أحياء  
S052030  8العلوم S0203  أحياء   ʏب  1  استدلاڲ  
S052080  8العلوم S0204  أحياء  ʏد  1  معرࢭ  
S052091  8العلوم S0205  أحياء   ʏأنظر دليل حساب الدرجات  1  استدلاڲ  
S052152  8العلوم S0206   ج   1  تطبيقي   كيمياء  
S052136  8العلوم S0207  كيمياء   ʏأنظر دليل حساب الدرجات  1  استدلاڲ  
S052046  8علومال S0208  كيمياء   ʏد  1  معرࢭ  
S052254  8العلوم S0209  كيمياء   ʏأ  1  استدلاڲ  
S052207  8العلوم S0210  ف؈قياء   ʏأنظر دليل حساب الدرجات  1  معرࢭ  

S052165A  8العلوم S0211  ف؈قياء   ʏأنظر دليل حساب الدرجات  1  معرࢭ  
S052165B  8العلوم S0211  ف؈قياء   ʏيل حساب الدرجاتأنظر دل  1  معرࢭ  
S052165C  8العلوم S0211  ف؈قياء    ʏأنظر دليل حساب الدرجات  1  استدلاڲ  
S052297  8العلوم S0212  علوم الأرض  ʏب  1  معرࢭ  
S052032  8العلوم S0213  علوم الأرض ʏأنظر دليل حساب الدرجات  1  استدلاڲ  
S052106  8العلوم S0214  ل حساب الدرجاتأنظر دلي  1  تطبيقي علوم الأرض  
S042304  8العلوم S03  01  أحياء   ʏد  1  استدلاڲ  
S042038 8العلوم S0302  أحياءʏأ  1  معرࢭ  
S042298 8العلوم S0303  أنظر دليل حساب الدرجات  1  تطبيقيأحياء  
S042261 8العلوم S0304  أحياءʏأنظر دليل حساب الدرجات  1  معرࢭ  

S042051A 8العلوم S0305  أنظر دليل حساب الدرجات  1  تطبيقيءأحيا  
S042051B 8العلوم S0305  أنظر دليل حساب الدرجات  1  تطبيقيأحياء  
S042076 8العلوم S0306  كيمياء   ʏأنظر دليل حساب الدرجات  1  معرࢭ  
S042404 8العلوم S0307  أنظر دليل حساب الدرجات  2  تطبيقي   ف؈قياء  
S042306 8العلوم S0308  اءكيمي   ʏج  1  معرࢭ  
S042403 8العلوم S0309  ف؈قياء   ʏأنظر دليل حساب الدرجات  1  استدلاڲ  
S042272 8العلوم S0310  ف؈قياء  ʏأ  1  معرࢭ  
S042100 8العلوم S0311  كيمياء  ʏأنظر دليل حساب الدرجات  2  معرࢭ  

S042238A 8العلوم S0312  ف؈قياء  ʏج  1  معرࢭ  
S042238B 8العلوم S0312  ؈قياءف ʏأنظر دليل حساب الدرجات  1  استدلاڲ  
S042238C 8العلوم S0312  ف؈قياءʏأنظر دليل حساب الدرجات  1  استدلاڲ  
S042141 8العلوم S0313  علوم الأرض   ʏب  1  معرࢭ  
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Ȗسلسل   الرمز  الدرجة  الموضوع  مُعرف البند

  الرمز
النقاط   المجال الإدراكي  نطاق المݰتوي 

  القصوى 
  المفتاح

S042215 8العلوم S03 14  د  1  تطبيقي  علوم الأرض  
S032542 8العلوم S05 01  ب  1  تطبيقي  الأحياء  
S032645 8العلوم S05 02  الأحياء  ʏأ  1  معرࢭ  

S032530A 8العلوم S05 03  الأحياء  ʏأنظر دليل حساب الدرجات  1  معرࢭ  
S032530B 8العلوم S0503  الأحياء  ʏلدرجاتأنظر دليل حساب ا  1  معرࢭ  
S032530Z 8العلوم S0503  الأحياء  ʏمُشتق  2  معرࢭ *  
S032007 8العلوم S0504  الأحياء  ʏأنظر دليل حساب الدرجات  1  معرࢭ  
S032502 8العلوم S0505  ج  1  تطبيقي  الكيمياء  
S032679 8العلوم S0506  أنظر دليل حساب الدرجات  1  تطبيقي  الكيمياء  
S032184 8العلوم S0507  د  1  تطبيقي  الف؈قياء  
S032394 8العلوم S0508  ج  1  تطبيقي  الف؈قياء  
S032151 8العلوم S0509  علوم الأرض  ʏب  1  معرࢭ  

S032651A 8العلوم S0510  أنظر دليل حساب الدرجات  1  تطبيقي  علوم الأرض  
S032651B 8العلوم S0510  علوم الأرض  ʏأنظر دليل حساب الدرجات  1  استدلاڲ  
S032665A 8العلوم S05 11  الأحياء  ʏأنظر دليل حساب الدرجات  1  استدلاڲ  
S032665B 8العلوم S05 11  الأحياء  ʏأنظر دليل حساب الدرجات  1  استدلاڲ  
S032665C 8العلوم S05 11  الأحياء  ʏأنظر دليل حساب الدرجات  1  استدلاڲ  
S042073 8العلوم S06 01  الكيمياء  ʏب  1  معرࢭ  
S042017 8لومالع S0602  د  1  تطبيقي  الأحياء  
S042007 8العلوم S0603  ب  1  تطبيقي  الأحياء  
S042024 8العلوم S0604  الأحياء  ʏد  1  معرࢭ  
S042095 8العلوم S0605  الكيمياء  ʏد  1  معرࢭ  
S042022 8العلوم S0606  الأحياء   ʏأنظر دليل حساب الدرجات  1  استدلاڲ  
S042063 8العلوم S0607  أ  1  تطبيقي  الكيمياء  
S042197 8العلوم S0608  الف؈قياء   ʏج  1  استدلاڲ  
S042297 8العلوم S0609  الأحياء  ʏأنظر دليل حساب الدرجات  2  استدلاڲ  
S042305 8العلوم S0610  أنظر دليل حساب الدرجات  2  تطبيقي  الكيمياء  
S042112 8العلوم S0611  الكيمياء  ʏد  1  معرࢭ  

S042173A 8لعلوما S0612  أنظر دليل حساب الدرجات  1  تطبيقي  الف؈قياء  
S042173B 8العلوم S0612  أنظر دليل حساب الدرجات  1  تطبيقي  الف؈قياء  
S042173C 8العلوم S0612  أنظر دليل حساب الدرجات  1  تطبيقي  الف؈قياء  
S042173D 8العلوم S0612  أنظر دليل حساب الدرجات  1  تطبيقي  الف؈قياء  
S042173E 8العلوم S0612  أنظر دليل حساب الدرجات  1  تطبيقي  الف؈قياء  
S042173Z 8العلوم S0612  مُشتق  2  تطبيقي  الف؈قياء *  
S042407 8العلوم S0613  أنظر دليل حساب الدرجات  1  تطبيقي  الف؈قياء  
S042278 8العلوم S0614  أنظر دليل حساب الدرجات  1  تطبيقي  الف؈قياء  
S042274  8العلوم S0615  الف؈قياء  ʏد  1  معرࢭ  
S042317 8العلوم S06 17  أنظر دليل حساب الدرجات  2  تطبيقي  علوم الأرض  
S032465 8العلوم S07 01  الأحياء  ʏأ  1  معرࢭ  
S032315 8العلوم S0702  الأحياء  ʏد  1  استدلاڲ  
S032306 8العلوم S0703  درجاتأنظر دليل حساب ال  2  تطبيقي  الأحياء  
S032640 8العلوم S0704  رمع  الأحياءʏأنظر دليل حساب الدرجات  1  ࢭ  
S032579 8العلوم S0705  ب  1  تطبيقي  الكيمياء  
S032570 8العلوم S0706  الكيمياء  ʏأنظر دليل حساب الدرجات  1  استدلاڲ  
S032024 8العلوم S0707  الف؈قياء  ʏج  1  معرࢭ  
S032272 8العلوم S0708  قياءالف؈   ʏأنظر دليل حساب الدرجات  1  استدلاڲ  
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Ȗسلسل   الرمز  الدرجة  الموضوع  مُعرف البند
  الرمز

النقاط   المجال الإدراكي  نطاق المݰتوي 
  القصوى 

  المفتاح

S032141 8 العلوم S07 09  د  1  تطبيقي  الف؈قياء  
S032060 8 العلوم S07 10  أنظر دليل حساب الدرجات  1  تطبيقي  علوم الأرض  
S032463 8 العلوم S07 11  علوم الأرض  ʏأنظر دليل حساب الدرجات  1  معرࢭ  

S032650A 8 العلوم S07 12  أنظر دليل حساب الدرجات  1  تطبيقي  علوم الأرض  
S032650B 8 العلوم S07 12  أنظر دليل حساب الدرجات  1  تطبيقي  علوم الأرض  
S032650Z 8 العلوم S07 12  مُشتق  2  تطبيقي  علوم الأرض *  
S032514 8 العلوم S07 13  ج  1  تطبيقي  الأحياء  

  
  

بنود إحصاءات لɢل بند مشتق، يرڊʄ الاطلاع عڴʄ "مراجعة  الدرجات* لݏݰصول عڴʄ تفاصيل حول كيفية منح نقاط 
: TIMSS & PIRLS 2011ࢭʏ الموجودة " ࢭʏ الأساليب والإجراءات TIMSS & PIRLS 2011تحصيل

scales.html-achievement-http://timssandpirls.bc.edu/methods/t    
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 ȖS01- 02سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  
 

  

 
S0
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1
  

  أي مما يڴʏ يصف Ȋشɢل أفضل الغرض من التنفس اݍݵلوي؟
  لتوف؈ر الطاقة للأɲشطة اݍݵلوʈة . أ

  لإنتاج السكر للتخزʈن ࢭʏ اݍݵلايا . ب
  لإطلاق الأكܦج؈ن للتنفس . ج
  ثاɲي أكسيد الكربون لعملية التمثيل الضوئي لتوف؈ر .د

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء 

  
  مجال الموضوع
  اݍݵلايا ووظائفها

  
  المجال الإدراكي 

 ʏمعرࢭ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  أ

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 S032611المُعرف: 
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 ȖS01- 02سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  
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4
  

بإزالة إحدى ا، عندما كان صغ؈رً ا ما، قام ܧݵصً ࢭʏ جسم الإɲسان.  موجودةالكڴʄ ۂʏ أجهزة 
   ابن. ، وɸو الآن لديھلأٰها كانت مرʈضةكليȘيھ 

  ابنھ عند الولادة؟ _______________ يمتلكهاكم عدد الكڴʄ الۘܣ 
  اشرح اجابتك.

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء 

  
  مجال الموضوع

  الوراثةو  دورات اݍݰياة، الاستɴساخ
  

  المجال الإدراكي 
  تطبيقي

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
   أنظر دليل حساب الدرجات

  

 S032614المُعرف: 
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 ȖS01- 02سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  
 

  

جابات الۘܣ Ȗش؈ر صراحة إڲʄ لɢل من الإ  الدرجةوȖشمل التفس؈ر الܶݰيح. يتم إعطاء  اثن؈نكليت؈ن  الإجابة إڲʏ، يجب أن Ȗش؈ر لݏݰصول عڴʄ درجة: ملاحظة

كليت؈ن الۘܣ Ȗش؈ر إڲʄ  يتم Ȗܦجيل الإجابات). 11 كودند الولادة (كليت؈ن ع يمتلɢون الȎشر (عادة) أن  إڲʏفقط  الۘܣ ȖسȘند) وكذلك تلك 10 كودالوراثة أو الوراثة (
   ).70 كودغ؈ر ܵݰيحة ( عڴʄ أٰهاتفس؈ر غ؈ر ܵݰيح بوجود وجود تفس؈ر أو  دون  اثن؈ن

 S032614البند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

  شابھ ذلك). سمة وراثية (أو ما لʋس كلية واحدةإزالة  أن مع شرح ʇسȘند إڲʄ كليتان اثنان  10
  أمثلة:

  .نقلهاإزالة كليتھ لʋست ࢭʏ جيناتھ، لذلك لن يتم 
  ٰها لʋست وراثية.إ

  . والده ھ تمت إزالة كليةفقط لأن الابنلا يتم Ȗغي؈ر جينات 
  لʋس ɸناك تأث؈ر وراȜي.

  ].ذكر الوراثة صراحة عدمذلك). [ (أو ما شابھ كليت؈ن عند الولادة يمتلɢون الȎشر (عادة) جميع  أن مع شرح ʇسȘند إڲʄ كليتان اثنان  11
  أمثلة:

   ما لم يكن لدٱهم مرض. بɢليت؈ن اثن؈نيولد اݍجميع 
  .2طفلھ لا يزال لديھ العدد الطبيڥʏ، وɸو 

  عند الولادة.ا ما يɢون لديك كليت؈ن اثن؈ن دائمً 
  .انتقاليًاا مرض الأب لʋس مرضً 

  .يمتلك كليت؈ن اثن؈ناݍجسم الȎشري 
  .واحدة فقط كڴʄ لديھأن ابنھ سوف يɢون  باقيةھ كڴʄ واحدة لديلا ʇُعۚܣ مجرد أن 
  ابنھ.كلية لʋس و تمت إزالة كليتھ، 

  .ɸذا ɸو العدد الذي يمتلكھ معظم الناس
  ابنھ مباشرة. ذلك عڴʄ لن يؤثر

 إجابة ܵݰيحة أخرى  19
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   

  تفس؈ر غ؈ر ܵݰيح.مع مع عدم وجود تفس؈ر أو  اثنانكليتان   70
  ة:أمثل

  .السائدكليت؈ن، وɸذا ɸو  تمتلكالأم لا تزال 
  كليت؈ن من والدتھ. الابن ورث
   ا.تمت إزالة الكڴʄ عندما كان الأب صغ؈رً  لأنھ

  مع وجود أو عدم وجود تفس؈ر كڴʏ واحدة  71
  همة)إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج الم  79

  لا توجد إجابة  
  فارغة  99

  

 S032614المُعرف: 
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 ȖS01- 02سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  
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ذات لون  قشرةالذي ʇعʋش ࢭʏ الغابة لديھ  القواقعɸناك نوع من Ȋعض الطيور تأكل القواقع. 
ذات لون فاتح. اشرح كيف  قشرةݰقل لھ اݍالذي ʇعʋش ࢭʏ  القواقعɸذا النوع نفسھ من  .غامق

 ُʇ ألوان ʏذا الاختلاف ࢭɸ قيد اݍݰياة.القواقع ع القشرةساعد ʄالبقاء عڴ ʄڴ   

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء 

  
  مجال الموضوع

التنوع، والتكيف، والاختيار 
ʏالطبيڥ  

  
  المجال الإدراكي 

  تطبيقي
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
2  
  

  المفتاح
   أنظر دليل حساب الدرجات
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، أو ما شابھ ذلك) إما مع أو بدون ذكر صرʈح لݏݰماية من ةݰيطالبʋئة المࢭʏ  قاجالام؅التموʈھ (التفس؈رات إڲʏ ، يجب أن Ȗش؈ر لݏݰصول عڴʄ درجة كاملة: ملاحظة

دون ذكر صرʈح  اݍݰيوانات المف؅رسة من قِبل سوي عدم رؤʈْها أو اف؅راسهاذكر تالۘܣ لا  للإجابات يتم إعطاء درجة جزئية. )21أو  20(كود  اݍݰيوانات المف؅رسة
  .)70(كود  غ؈ر ܵݰيحة Ȗܦجل عڴʄ أٰهامع عدم وجود مزʈد من التوضيح  اݍݰقلࢭʏ  مضʋئةمظلمة ࢭʏ الغابة أو  افقط أٰهالۘܣ تذكر  الإجابات. )10(كود  للتموʈھ

 S032451البند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

 ة والأعداء،واݍݰيوانات المف؅رس اݍݰماية من الطيور و، أو ما شابھ) ةݰيطالبʋئة المࢭʏ  الام؅قاج( عڴʄ حد سواءʇش؈ر التفس؈ر صراحة إڲʄ التموʈھ   20
  وما إڲʄ ذلك.

  مثال:
 اݍݰقلʏ ࢭالأنواع الۘܣ Ȗعʋش  بʋنما ستقومالألوان الداكنة للغابة.  ستقوم بالتموʈھ معلأٰها  غامقة قشرةࢭʏ الغابة الموجودة القواقع تمتلك 

  صعوبة ࢭʏ العثور علٕها.تجد سالتموʈھ مع الألوان الفاتحة. ࢭʏ كلتا اݍݰالت؈ن، فإن اݍݰيوانات المف؅رسة ب
  .واف؅راسها ارؤʈْهلطيور للا يمكن  بحيثداكنة  قشرةالقواقع الۘܣ Ȗعʋش ࢭʏ الغابة تمتلك 

  .لا يمكن رؤʈْها Ȋسهولةࢭʏ بʋئْها حۘܢ  عڴʄ الام؅قاجالقواقع  القشرةȖساعد 
  .راɸم الناسأن يࢭʏ الغابة المظلمة اللون ݍݰماية أنفسهم من  ذات القشرة الداكنة القواقعȖستخدم 
   من أعدا٬ها. الاختباء

  اݍݰماية من اݍݰيوانات المف؅رسة صراحة.]عدم ذكر ، أو ما شابھ ذلك. [ةݰيطالم البʋئةج ࢭʏ اق ؅مالا ʇش؈ر التفس؈ر فقط إڲʄ التموʈھ،   21
  مثال:

Ȗ ھ القوقعساعدʈالتمو ʄةݰيطبيئتھ الممع  عڴ.  
  ࢭʏ محيطهم. الام؅قاجتمكٔهم من 

Ȗ مɸھ و  رة المݵتلفةالقشألوان ساعدʈالتمو ʄئة من أجل البقاء.عڴʋالتكيف مع الب  
  إجابة ܵݰيحة أخرى   29

  جزئيًا إجابة ܵݰيحة   
  التموʈھ.]عدم الإشارة إڲʏ اݍݰيوانات المف؅رسة. [ من قِبل اأو رؤʈْه اف؅راسهاʇش؈ر التفس؈ر فقط إڲʄ عدم    10

  :أمثلة
  الطيور. بحيث لا تأكلها

  طيور.أن تختۗئ من ال هايمكٔ
  من اݍݰيوانات المف؅رسة. تحمٕها

  أخرى  إجابة ܵݰيحة جزئيًا  19
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   

  ھ ذلك].. [لا Ȗش؈ر صراحة إڲʄ التموʈھ أو اݍݰماية من اݍݰيوانات المف؅رسة أو ما شاباݍݰقلࢭʏ  وفاتحة اللون ࢭʏ الغابة  غامقة اأٰه فقطذكر ت  70
  أمثلة:

  .اݍݰقلمن لونًا الغابة أغمق 
  الغابة المظلمة. Ȗشبھ الغامقة اللون اقع القو 

  .يɢون أفتح لونًا القوقع، وبالتاڲʏ فإن اݍݰقلا ࢭʏ ضوء أك؆ر إشراقً ال يɢون 
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)  79

  لا توجد إجابة  
  فارغة  99
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تأث؈ر درجة اݍݰرارة عڴʄ قابلية ذوبان السكر ࢭʏ الماء عن طرʈق قياس  لدراسةى بوب تجربة أجر 
 ʏرسم قام بل؅ر من الماء عند درجات حرارة مختلفة. ثم  1كمية السكر الۘܣ من شأٰها أن تذوب ࢭ

  نتائجھ.
  أي مما يڴʏ من المرجݳ أن يɢون الرسم البياɲي الذي يظهر نتائج بوب؟

  
 درجة اݍݰرارة (درجة مئوʈة) –السكر المذاب (باݍجرام)  . أ

 درجة اݍݰرارة (درجة مئوʈة) –السكر المذاب (باݍجرام)  . ب
 درجة اݍݰرارة (درجة مئوʈة) –السكر المذاب (باݍجرام)  . ت
 درجة اݍݰرارة (درجة مئوʈة) –السكر المذاب (باݍجرام)  . ث
  

  نطاق المݰتوي 
  الكيمياء

  
  مجال الموضوع

  ادةخصائص الم
  

  المجال الإدراكي 
 ʏاستدلاڲ  

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  ج 
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 بالون 

  
  

 بيكربونات الصوديوم   
  
  

 خل
  

  
 قبل اݍݵلط                          Ȋعد اݍݵلط       

  
  

 ʏي، يتܸݵم البالون عندما يتم خلط بيكربونات الصوديوم ࢭɲالرسم البيا ʏو مب؈ن ࢭɸ كما
  لبالون مع اݍݵل.ا

  ؟السȎب وراء حدوث ذلكما 

  نطاق المݰتوي 
  الكيمياء

  
  مجال الموضوع

  التغ؈ر الكيميائي 
  

  المجال الإدراكي 
  تطبيقي 

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  أنظر دليل حساب الدرجات  
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ܵݰيحة أخرى. إذا تم  أكواد سرʈاتحۘܢ ࢭʏ حالة  10 الɢودالكربون، يجب إعطاء . إذا تم ذكر إطلاق ثاɲي أكسيد 10 إڲʏ الɢود رقمالأولوʈة يتم إعطاء : ملاحظة

  .71 الɢود رقمالأكܦج؈ن)، يɴبڧʏ استخدام  وأالهواء  وأالهيليوم  ،Ȗسمية غاز غ؈ر ܵݰيح (عڴʄ سȎيل المثال
 S032056البند:   الإجابة  الكود

  إجابة ܵݰيحة   
  (نȘيجة التفاعل الكيميائي). الكربون  ثاɲي أكسيد إطلاقالۘܣ يتم فٕها  اݍݰالات  10

  :أمثلة
  البالون. ʇعمل عڴʄ انفجاريطرد التفاعل الكيميائي ثاɲي أكسيد الكربون الذي 

   تܸݵم البالون ࢭʏ ٰهاية المطاف. مما ʇعمل عڴʄثاɲي أكسيد الكربون،  إطلاق، يتم معند خلطه
   أكسيد الكربون.يتم إنتاج ثاɲي عل بيكربونات الصوديوم مع اݍݵل، عندما يتفا

  ثاɲي أكسيد الكربون.] ذكر صراحةت(نȘيجة التفاعل الكيميائي). [لا الغاز  إطلاقالۘܣ يتم فٕها  اݍݰالات  11
  :أمثلة
  يتم إنتاج الغاز وʈذɸب إڲʄ البالون.؈ن اثن؈ن من المواد الكيميائية، ݵلط بد اݍعن

  الغاز. يȘسȎب ࢭʏ إطلاقتخلق تفاعل كيميائي 
  البالون. ࢭʏ تܸݵم ناتجيȘسȎب الغاز ال

   الغاز الذي يܸݵم البالون. يتم إطلاق
  صراحة إنتاج الغاز.]فٕها . [لا يذكر تفاعل كيميائيفٕها حدث يالۘܣ  اݍݰالات  12

  :أمثلة
  عندما يتم خلطھ مع بيكربونات الصوديوم. تفاعلاݍݵل يمتلك 

  يحدث تفاعل كيميائي.
  وم.ȊسȎب التفاعل ب؈ن اݍݵل و بيكربونات الصودي

  يحدث التفاعل وʈفور. 
  إجابة ܵݰيحة أخرى   19

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   
  لتفاعل الكيميائي أو إنتاج الغاز.]اذكر  عدمࢭʏ البالون، أو ما شابھ ذلك. [ المتصاعدفقط إڲʄ الغاز (الهواء)  Ȗش؈ر  70

  أمثلة:
  ا وʈرتفع إڲʄ البالون.يصبح الغاز ساخنً 

  الغاز. اݍݵلط، يɴتج تصاعد ࢭʏ عند
  .أن يتصاعديرʈد الهواء 

  الأخرى.  ةܶݰيحالغ؈ر  اتإڲʄ إنتاج الهواء، الهليوم أو Ȋعض الغاز  Ȗش؈ر  71
  أمثلة:
  الهواء لملء البالون. وتصنع تم؅قج

  الهليوم الذي يملأ البالون.التفاعل إطلاق ʇسȎب 
  ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ  79

  لا توجد إجابة  
  فارغة  99
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  مناعة طوʈلة الأجل ضد Ȋعض الأمراض؟بݍجسم الȎشري ا يزودأي مما يڴʏ يمكن أن 
  ݰيوʈةاݍضادات الم ) أ

  الفيتامينات ) ب
  لقاحاتال ) ج
  خلايا الدم اݍݰمراء )د

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء 

  
  مجال الموضوع
  ܵݰة الإɲسان

  
  دراكي المجال الإ 

 ʏمعرࢭ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  ج  
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 ʄقمة اݍجبل، جدً جبل عال قمةصعد رجل إڲ ʄنما كان عڴʋزجاجة الموجود شرب كل الماء ا. ب ʏࢭ
عندما عاد إڲʄ المݵيم ࢭʏ الوادي، . ثم وضع الغطاء مرة أخرى  اݍݵاصة بھالمياه البلاسȘيكية 

   .انطوتلفارغة قد اكȘشف أن الزجاجة ا
   ؟أفضلȊشɢل  أي مما يڴʏ يفسر سȎب حدوث ذلك

  قمة اݍجبل. عندرجة اݍݰرارة أقل ࢭʏ الوادي  ) أ
  قمة اݍجبل. عندرجة اݍݰرارة أعڴʄ ࢭʏ الوادي  ) ب
  ضغط الهواء ࢭʏ الوادي أقل من قمة اݍجبل. ) ج
   ضغط الهواء ࢭʏ الوادي أعڴʄ من قمة اݍجبل. )د

  نطاق المݰتوي 
  الف؈قياء 

  
  ضوعمجال المو 

  القوي واݍݰركة 
  

  المجال الإدراكي 
  تطبيقي 

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  د 
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 نطاقات وضع Ȋعض مسارات السكك اݍݰديدية مع وجود فجوات ب؈ن سȎبأفضل Ȋشɢل أي مما يڴʏ يفسر  
  ؟ݰديدية المعدنيةالسكك اݍ

  ࢭʏ الأيام اݍݰارة. بالتمددية للسماح للمسارات المعدن ) أ
  ࢭʏ الأيام الباردة. بالتمددللسماح للمسارات المعدنية  ) ب
  ࢭʏ الفجوات. الهواءت؄ريد المسارات عن طرʈق بللسماح  ) ج
   ا؅ɸقاز المسارات ȊسȎب القطار.بللسماح  )د

  نطاق المݰتوي 
  الف؈قياء 

  
  مجال الموضوع

تحوʈلات الطاقة، 
  اݍݰرارة، ودرجة اݍݰرارة

  
  دراكي المجال الإ 

  تطبيقي 
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  أ
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 ʄية فراغالܸݵة المأنبوب إڲ  

  كهربائيةسلاك أ
  
  

  وعاء      
  

  جرس كهربائي
  
  
  
  
  

كهربائي وʈتم سماع صوت الجرس اݍيظهر الرسم البياɲي جرس كهربائي داخل وعاء. يتم Ȗشغيل 
  .الوعاء رن؈ن. ثم يتم ܷݸ الهواء خارج

  ؟الإناءماذا سيحدث لصوت اݍجرس عندما يتم ܷݸ الهواء من 
  اشرح اجابتك.

  نطاق المݰتوي 
  الف؈قياء 

  
  مجال الموضوع

  الضوء والصوت 
  

  المجال الإدراكي 
  تطبيقي 

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

2  
  

  المفتاح
  أنظر دليل حساب الدرجات 
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الصوت يحتاج إڲʄ أن إڲʄ  (أو ما شابھ ذلك)، وأن تقدم تفس؈را ʇش؈ر صراحةً  تلاءۜܣ الصوتإڲʄ  الإجابات يجب أن Ȗش؈رلݏݰصول عڴʄ درجة كاملة، : ملاحظة
 الأدɲىأو اݍݰد ) 10 رقم الɢود( دون مزʈد من التوضيح تلاءۜܣ الصوتالۘܣ Ȗش؈ر إڲʄ  يتم منح درجة جزئية للإجابات(أو ما شابھ ذلك).  ھللسفر من خلال وسيط

Ȗ اݍجرةشمن التفس؈رات الۘܣ ʏواء ࢭɸ الفراغ أو عدم وجود ʄود( ؈ر فقط إڲɢܦجيل الإجابات. )11 رقم الȖ اختفاء الصوت (أو ما شابھ) مع  يتم ʄش؈ر إڲȖ الۘܣ
  ).70 رقم (الɢود ةغ؈ر ܵݰيح اتفس؈ر غ؈ر ܵݰيح ʇش؈ر إڲʄ سوء فهم حول إنتاج أو إرسال الصوت عڴʄ أٰه

 S032369البند:   الإجابة  الكود
  حة إجابة ܵݰي  

20   ُȖ ʄݳ أن الصوت يحتاج تالصوت و  تلاءۜܣش؈ر إڲ   (أو ما شابھ ذلك). ھللسفر من خلال وسيطوܷ
  أمثلة:

  الصوت لأنھ إذا لم يكن ɸناك ɸواء، فإنھ لا يمكن نقل الصوت. يتلاءۜܢسوف 
   .ɸاوسيلة لɴشر  تحتاج يةوجة الصوتلأن الم الصوت تلاءۜܢيسوف 

   .والانتقال بھالصوت  ݍݰمللا يوجد ءۜܣء  الصوت من خلال الهواء. لذلك، نقل يتم
  إجابة ܵݰيحة بالɢامل أخرى   29

  إجابة ܵݰيحة Ȋشɢل جزئي   
10  Ȗ ʄد من التوضيح. دون ) ذلك (أو ما شابھ تلاءۜܣ الصوتش؈ر إڲʈمز  

  أمثلة:
  الصوت. يختفي

11  Ȗ ʄتلاءۜܣش؈ر إڲ  ʄش؈ر فقط إڲʇ ى من التفس؈ر الذيɲعدم وجود الهواء. [لا الفراغ أو الصوت مع اݍݰد الأدȖ ʄاج الصوت يحتأن ش؈ر صراحة إڲ
 ʄھمن خلال للانتقال وسيطإڲ[.  

  أمثلة:
   .أختفىيتلاءۜܢ لأن كل الهواء قد 

  ȊسȎب الفراغ. ضعفًايصبح أك؆ر 
  الفراغ من سماع الصوت.يمنعك 

  إجابة أخرى ܵݰيحة Ȋشɢل جزئي   19
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   

70  Ȗاختفاء الصوت (أو ʄعكس اعتقادً ش؈ر إڲʇ نقل الصوت./ا حول إنتاجا خاطئً ما شابھ) مع تفس؈ر غ؈ر ܵݰيح  
  أمثلة:

  الموجات الصوتية مع الهواء.يتم امتصاص 
  لʋس ɸناك المزʈد من الهواء لتحرʈك اݍجرس.

  رن؈ن.الصوت  يصنعالذي  ɸو الهواء رن؈ن لأنال اݍجرس عن يتوقف
71  Ȗ ʄݳ (أو ميصبح صوت أن الش؈ر إڲ   ا شابھ) مع أو بدون مزʈد من التوضيح.أعڴʄ، أوܷ

  أمثلة:
   صوت أعڴʄ لأنھ لا يوجد ɸواء لامتصاص الصوت.ال يصبح

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)  79
  لا توجد إجابة  

  فارغة  99
  

  S032369المُعرف: 
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 ȖS01- 02سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  
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   ب؈ن الɢواكب والأقمار ࢭʏ نظامنا الشمسۜܣ؟ما ɸو الفرق الرئʋسۜܣ 
  .ها ذلكقمار لا يمكٔبʋنما الأ ؛ميع الɢواكب اݍݰياةجيمكن أن تدعم  ) أ

   قمار لا.غلاف جوي، بʋنما الأجميع الɢواكب لها  ) ب
  الɢواكب. تدور حول قمار الأكل  ؛جميع الɢواكب تدور حول الشمس ) ج
  جميع الɢواكب أك؄ر من جميع الأقمار. )د

  نطاق المݰتوي 
  علوم الأرض 

  
  مجال الموضوع

  الأرض ࢭʏ النظام الشمسۜܣ والɢون 
  

  المجال الإدراكي 
ʏمعرࢭ  

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
   ج 

  
  
  
  
  
  

 S032160المُعرف: 
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 ȖS01- 02سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  
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 الغيوم وɸطول الأمطار
  
  
  

الرʈاح 
 السائدة 

  
  
  

  ستوي البحر م                                                                                                 
 

ݳ الرسم البياɲي أعلاه اتجاه الرʈاح السائدة، وɸطول الأمطار، ومتوسط درجات حرارة  يوܷ
  غابة؟ أن تجدالهواء عند ارتفاعات مختلفة عڴʄ جانۗܣ اݍجبل. ࢭʏ أي مɢان عڴʄ الأرجݳ 

  1الموقع  ) أ
  2الموقع  ) ب
  3الموقع  ) ج
  4الموقع  )د

  نطاق المݰتوي 
   علوم الأرض

  
  مجال الموضوع

  ها تارʈخ، و هادوراٮعمليات الأرض، و 
  

  المجال الإدراكي 
 ʏاستدلاڲ  

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  أ
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   عڴʄ البʋئة.؄ركاɲي الثوران ال لإمɢانية تأث؈رواحدة  ذكر طرʈقةا
  
  

  نطاق المݰتوي 
  علوم الأرض 

  
  مجال الموضوع

  ها تارʈخ، و هاوراٮدعمليات الأرض، و 
  

  المجال الإدراكي 
  ʏمعرࢭ  

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  أنظر دليل حساب الدرجات

 S032654المُعرف: 
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 ȖS01- 12سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S032126المُعرف: 

اݍݰياة نفجارات ال؄ركانية عڴʄ البʋئة () للإ 11 رقمالɢود ) أو إيجابي (10 الɢود رقمالۘܣ Ȗش؈ر إما إڲʄ تأث؈ر سلۗܣ ( يتم إعطاء الدرجة للإجابات: ملاحظة
ن عا محددً  اا طوʈلة الأجل أو قص؈رة الأجل، وɴʈبڧʏ أن تتضمن بيانً الܶݰيحة آثارً  جاباتللإ ربة، المياه، اݍݸ). قد تɢون ، الغلاف اݍجوي، ال؅يةاݍݰيوان/يةالنبات

ر أو ڲʄ التدم؈جابات الغامضة الۘܣ Ȗش؈ر فقط إالإ لدخان، والرماد، وما إڲʄ ذلك) عڴʄ البʋئة. Ȗܦجل كيفية تأث؈ر نتائج الانفجارات ال؄ركانية (اݍݰمم، والغازات، وا
  ).70 رقم الآثار العامة بأٰها غ؈ر ܵݰيحة (الɢود

  S032126البند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

 ذلك) أو ثل التلوث (ȊسȎب إطلاق الغازات والدخان والرماد وما إڲȊʄسȎب الانفجارات ال؄ركانية م اسلبيً ا تأث؈را بيئيً  تذكر الإجابة الܶݰيحة  10
  أو ما شابھ ذلك). اݍݰرق اݍݰيوانية (ȊسȎب تدفق اݍݰمم ال؄ركانية أو /تدم؈ر الموائل أو اݍݰياة النباتية

  أمثلة:
  اݍݰياة النباتية الأساسية. حرق 

  حرق كل ءۜܣء.تسوف تدمر اݍݰمم الأرض و 
  .الغازات الضارة Ȗسمح بإطلاق

Ȗ الرماد.بغطي كل ءۜܣء  
  قتل كل ءۜܣء ࢭʏ طرʈقها. (اف؅رض "ࢭʏ طرʈقها" ʇعۚܣ تدفق اݍݰمم ال؄ركانية.)ت

  لوث البʋئة.يأن  من شأنھالذي تɴتج الانفجارات ال؄ركانية الرماد 
  .البʋت الزجاڊʏقد ȖسȎب تأث؈ر  مماثاɲي أكسيد الكربون ࢭʏ الغلاف اݍجوي  سوف تؤدي إڲʏ إطلاق

   كب؈رة من الدخان الأسود الهواء.تلوث كمية سوف 
   ȖسȎب غازات الك؄ريȘيك الأمطار اݍݰمضية.

  مثل جعل الأراعۜܣ خصبة، وخلق موائل جديدة، والسماح بأشɢال اݍݰياة المݵتلفة. اإيجابيً ا ا بيئيً تأث؈رً  تذكر  11
  أمثلة:

  ركان أك؆ر خصوبة.ال؄يمكن أن تجعل الأرض المݰيطة ب
   أخرى جديدة قادمة.نمو محاصيل عطي فرصة أفضل لȖ هأدمر Ȋعض المݰاصيل، ولكتقد 

 إجابة ܵݰيحة أخرى  19
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   

  سوى بيان عام عن الدمار أو طبيعة الثورات ال؄ركانية مع وصف غ؈ر كاف لكيفية تأثر البʋئة. الإجابة غ؈ر الܶݰيحة عطيȖلا   70
  أمثلة:

  يمكن أن تدمر كل ءۜܣء.
  موت.تيمكن للناس أن 

  يمكن أن تدمر البʋئة.
  اݍݰرارة وتؤثر عڴʄ البʋئة.قد تخرج ا و جدً  ةساخن تɢون 

  كثيفة الرماد واݍݰمم ال؄ركانية.
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)  79

  لا توجد إجابة  
  فارغة  99
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  ȖS01- 13سلسل الرمز:   الصف الثامنلوم، الع S032510المُعرف:
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  يتم دفن النفايات التالية ࢭʏ مكب النفايات.
   Ȋسرعة أك؄ر؟ أي من تلك النفايات سʋتحلل

  صلبال ) أ
  بلاسȘيكال ) ب
  زجاجال ) ج
  ورقال )د

  نطاق المݰتوي 
  علوم الأرض 

  
  مجال الموضوع

  موارد الأرض، واستخدامها وحفظها
 

  المجال الإدراكي 
  ʏمعرࢭ  

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  د
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  ȖS01- 14سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S032158المُعرف:
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   درجة حرارتھ. وتزداديتم Ȗܦݵ؈ن الغاز 
  ماذا يحدث ݍجزʈئات الغاز؟

  أك؄ر. تصبح ) أ
  تتحرك Ȋشɢل أسرع. ) ب
  تتحرك أبطأ. ) ج
   تزʈد ࢭʏ العدد. )د

  نطاق المݰتوي 
  الف؈قياء 

  
  ال الموضوعمج

تحوʈلات الطاقة، اݍݰرارة، ودرجة 
  اݍݰرارة

 
  المجال الإدراكي 

  ʏمعرࢭ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  ب
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  ȖS02- 01سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S052093المُعرف:
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   فتاة. والأخرى صۗܣ  أحدɸما ؛توائموُلد  
   اݍجيۚܣ؟ ɢوʈٔهمتحول  ةالܶݰيح العبارة ʏما ۂ

  الوراثية من الأب فقط. المادةيرث الصۗܣ والفتاة  ) أ
   الوراثية من الأم فقط. المادة والفتاةيرث الصۗܣ  ) ب
  الوراثية من كلا الوالدين. المادة والفتاةيرث الصۗܣ  ) ج
   يرث الصۗܣ مادة وراثية من الأب فقط وترٯها الفتاة من الأم فقط. )د

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء  

  
  وضوعمجال الم

  الوراثةو  دورات اݍݰياة، الاستɴساخ
  

  المجال الإدراكي 
  تطبيقي 

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  ج
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  ȖS02- 02سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S052088المُعرف:

 
S0

52
08

8
  

 ʄي أدناه طبقات جيولوجية من الܶݵور الۘܣ تحتوي عڴɲاتيب؈ن الرسم البياʈ(و) لطبقة . ااݍݰفر
ʏۂ  ʏأعمق طبقة.طبقةأعڴ ʏح؈ن أن الطبقة (أ) ۂ ʏࢭ ،  

  
  أي عبارة عن عمر اݍݰفرʈات ۂʏ عڴʄ الأرجݳ ܵݰيحة؟

  
  قدم، لأٰها تقع ࢭʏ أعمق طبقة.الأۂʏ (أ) اݍݰفرʈات ࢭʏ الطبقة  ) أ

  ۂʏ الأصغر، لأٰها تبدو مشا٭هة للɢائنات الموجودة.(ج)  اݍݰفرʈات ࢭʏ الطبقة ) ب
طبقة الࢭʏ  اݍݰفرʈات، لأن (أ)أقدم من اݍݰفرʈات ࢭʏ الطبقة ة (د) ݍݰفرʈات ࢭʏ الطبقا ) ج

  أك؄ر.(د) 
  لأٰها تبدو نفسها.(و)  ࢭʏ الطبقةالموجودة ۂʏ نفس عمر تلك (ه) ࢭʏ الطبقة  اݍݰفرʈات )د

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء  

  
  مجال الموضوع

التنوع، والتكيف، والاختيار 
ʏالطبيڥ  

 
  المجال الإدراكي 

  تطبيقي 
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  أ
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  ȖS02- 03سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S052030المُعرف:
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  ع؄ر النبات ࢭʏ الهواء. يɴتقلتجربة تب؈ن أن الماء ب قامت سوزيبوعاء.  نبات مزروعسوزي لدي 

  
  ؟لكذالتجربة الۘܣ ستظهر ۂʏ ما 

   المياه من اݍݰاوʈة.سوف تختفي  ؛وعاءالتحت  حاوʈةوضع الماء ࢭʏ  ) أ
قطرات سʋتم رؤʈة ؛ الماءبالنبات وري كʋس من البلاسȘيك بالنبات  أحد سيقانȖغطية  ) ب

 ʏسمن الماء ࢭʋالك.  
  .الكʋسالماء ࢭʏ سʋتم رؤʈة  ؛ࢭʏ كʋس من البلاسȘيك النباتمن  ساق مقطوعوضع  ) ج
   أوراق النبات. ؛ سʋتغ؈ر لون ʏ كوب من الماء الملون ࢭ النباتمن  ساق مقطوعوضع  )د

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء  

  
  مجال الموضوع
  النظم البيئية

 
  المجال الإدراكي 

 ʏاستدلاڲ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  ب
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  ȖS02- 04سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S052080المُعرف:
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  مرض السكري. منجون ʇعاɲي 
  ؟ھشربأو  تناولھأي مما يڴʏ يجب أن يɢون حذرا حول 

  ݍݰم بقري  ) أ
  بيض ) ب
  حليب ) ج
  عص؈ر فواكھ )د

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء  

  
  مجال الموضوع
   ܵݰة الإɲسان

 
  المجال الإدراكي 

 ʏمعرࢭ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  د
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  S02- 05الرمز: Ȗسلسل   الصف الثامنالعلوم،  S052091المُعرف:
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ن ࢭʏ الازدياد ࢭʏ مدينة كب؈رة ȊسȎب العدد الم؅قايد م ةكمية ثاɲي أكسيد الكربون ࢭʏ الهواء آخذ
   زراعة المزʈد من الأܧجار.رئʋس البلدية المركبات. يرʈد 

  ؟رئʋس البلديةɸل توافق عڴʄ اق؅راح 
  (حدد مربع واحد.)

  عمɲ  
 لا  

  اشرح اجابتك.

   نطاق المݰتوي 
  الأحياء  

  
  مجال الموضوع

  النظم البيئية 
  

  المجال الإدراكي 
 ʏاستدلاڲ  

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  أنظر دليل حساب الدرجات
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 ȖS02- 05سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S052091المُعرف: 

  
كسيد ثاɲي أ لامتصاصالأܧجار يɴبڧʏ زراعة  –لا . (عڴʄ سȎيل المثال: ɲعم و 10ود ɢال 11و  10الۘܣ تتضمن عناصر من الɢود  الإجاباتيɴبڧʏ أن Ȗعطى : ملاحظة

  يد الكربون عن طرʈق المآۜܣ أك؆ر).ݍݰد من كمية ثاɲي أكساا محاولة الكربون ولكن يجب أيضً 
  

  S052091البند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

  ناء عملية التمثيل الضوئي).مع شرح أن الأܧجار تمتص ثاɲي أكسيد الكربون (أث ɲعم  10
  أمثلة:

  تأخذ ثاɲي أكسيد الكربون وȖعطي الأكܦج؈ن.Ȋعملية التمثيل الضوئي فإٰها الأܧجار  تقومعندما  - ɲعم 
   الأܧجار ثاɲي أكسيد الكربون. تمتص - ɲعم 

  بخفض انبعاثات ثاɲي أكسيد الكربون. ذات صلةمع تفس؈ر صاݍݳ  لا  11
  أمثلة:

  .يمشون أو يركبون الدراجاتالناس  جعلاق؅راح طرق ݍݵفض كمية ثاɲي أكسيد الكربون عن طرʈق لبلدية رئʋس ايجب عڴʄ  -لا 
   رʈق.ل كمية السيارات عڴʄ الطيتقل مثلحل المشɢلة بنفس الطرʈقة يأن زراعة المزʈد من الأܧجار لن  ، حيثرئʋس البلديةأنا أختلف مع  -لا 

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   
  :ةليالتا الإجابة، بما ࢭʏ ذلك ة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)إجابة غ؈ر ܵݰيح  79

 .شرح يتعلق بالأكܦج؈ن فقط  
  لا توجد إجابة  

  فارغة  99
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  ȖS02- 06سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S052152المُعرف:
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  ا.تمامً  هاܦݰقʉلبة و إطار السيارة عيدɸس 
  ࢭɸ ʏيɢل العلبة؟الموجودة بالɴسبة للذرات  ةالܶݰيح العبارة ʏما ۂ

  يتم كسر الذرات. .1
  .بالأرضالذرات يتم Ȗسوʈة  .2
  .كما ۂʏالذرات تبقي  .3
   يتم Ȗغي؈ر الذرات إڲʄ ذرات مختلفة. .4

  نطاق المݰتوي 
  الكيمياء 

  
  مجال الموضوع

  تصɴيف المادة وتɢوʈٔها 
  

  المجال الإدراكي 
  تطبيقي 

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  ج
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  ȖS02- 07سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S052136المُعرف:
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اثن؈ن أ، ب، ج، د و ه). ترد ࢭʏ اݍجدول أدناه Ȋعض اݍݵصائص الف؈قيائية ݍݵمس مواد مختلفة ( 
  .معدنمن المواد 

  ادة هالم   المادة د  المادة ج  المادة ب  المادة أ  
اݍݰالة 

 ʏالف؈قيائية ࡩ
درجة حرارة 

 20الغرفة (
درجة 

  مئوʈة)

  غاز  سائل  سائل  صلب  صلب 

المظهر/ 
  اللون 

  بدون لون   بدون لون   فغۜܣ   أبيض  رمادي لامع

توصيل 
  الكهرباء

  لا  ɲعم  ɲعم  لا  ɲعم

  
  اللتان ʇعت؄ران معدن. أدرج المادت؈ن (أ، ب، ج، د أو ه) 

1.  
2.   

  نطاق المݰتوي 
  الكيمياء 

  
  مجال الموضوع

  تصɴيف المادة وتɢوʈٔها 
  

  المجال الإدراكي 
 ʏاستدلاڲ  

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  أنظر دليل حساب الدرجات
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 ȖS02- 07سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S052136المُعرف: 

  S052136البند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

   .و "ج" "أ"المادت؈ن  إدراج  10
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   

   أي مادة أخرى. إدراجغ؈ر ܵݰيحة أو إدراج مادةمع "أ" المادة  إدراج  70
   أي مادة أخرى. إدراجغ؈ر ܵݰيحة أو إدراج مادةمع "ج"  المادة إدراج  71
  :ةليالتا الإجابة، بما ࢭʏ ذلك همة)إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج الم  79

 رمادي لامع .1
  فضة .2

  لا توجد إجابة  
  فارغة  99
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  ȖS02- 08سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S052046المُعرف:

 
S0

52
04

6
  

  ؟عليھحرʈق صغ؈ر من خلال وضع بطانية ثقيلة  إخمادلماذا يمكن 
  

  من درجة اݍݰرارة.ɸذا يقلل  ) أ
  أصغر.الن؈ران ألسنة  ذلك يجعل ) ب
  ݰرق.اݍمادة  ذلكيمتص  ) ج
  عڴʄ الأكܦج؈ن من الوصول إڲʄ النار.ذلك يحافظ  )د

  نطاق المݰتوي 
  الكيمياء 

  
  مجال الموضوع

  التغ؈ر الكيميائي 
  

  المجال الإدراكي 
 ʏمعرࢭ  

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  د
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  ȖS02- 09سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S052254المُعرف:

 
S0

52
25

4
  

  ܵݵرة واحدة. ذات مرةࢭʏ الصورة كانت  الموجودة ʇعتقد العلماء أن الܶݵور 

  
  عڴʄ تقسيم الܶݵور إڲʄ قطعت؈ن؟ أك؄رتأث؈ر  االمياه كان له خصائص أي من
  الماء عندما يتجمد.يتمدد  ) أ

  درجة مئوʈة. ʇ100غڴʏ الماء عند  ) ب
  ذات كثافة أقل من الܶݵور. اءالم ) ج
   العديد من المواد. ڴʄ إذابةʇعمل الماء ع )د

  نطاق المݰتوي 
  الكيمياء 

  مجال الموضوع
  خصائص المادة 
  المجال الإدراكي 

 ʏاستدلاڲ  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  المفتاح

  أ
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  ȖS02- 10سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S052207المُعرف:

 
S0

52
20

7
  

  .3سم/غرام 1.1لھ كثافة  جسم 
  ؟اݍجسميطفو ɸذا  يمكن أنئل ࢭʏ أي سا

  (حدد مربع واحد.)
  السائلX :1.3 3سم/غرام  
  السائلY :0.9 3سم/غرام  

  اشرح اجابتك.

  نطاق المݰتوي 
  الف؈قياء

  
  مجال الموضوع
  القوي واݍݰركة 

  
  المجال الإدراكي 

 ʏمعرࢭ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  نظر دليل حساب الدرجاتأ
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 ȖS02- 10سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،   S052207المُعرف: 

  S052207البند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

  كونھ أقل كثافة. اݍجسممع شرح ʇش؈ر إڲX  ʄالسائل   10
  أمثلة:

  .Xطفو ࢭʏ السائل ي، لذلك يمكن أن Xأقل من كثافة السائل  اݍجسمكثافة  - Xالسائل 
   جب أن يɢون أقل كثافة من السائل.، ياݍجسم أن يطفومن أجل  - Xالسائل 
  لأنھ أقل كثافة (أف؅رض جسم) – Xالسائل 

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   
  ا.أثقل أو أخف وزنً  السائل كونھ/اݍجسمح ʇش؈ر إڲʄ مع شر  Xالسائل   70

  مثال:
  لأن اݍجسم أخف وزنًا.  -Xالسائل 

  )مات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمةإجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علا   79
  لا توجد إجابة  

  فارغة  99
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  ȖS02- 11سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S052165Aالمُعرف:

 
S0

52
16

5A
  

   ال݀جلة. ودورانيظهر الرسم البياɲي المياه المتدفقة من اݍݵزان 
  

 اݍݵزان
  

  
  
  
  

  الشفرة     
  
  

  ال݀جلة                                                                     
  
  

   ɢون ࢭʏ اݍݵزان؟تعندما  ياهالم تمتلكھأي نوع من الطاقة  ) أ
  
  
 

 ضرب ال݀جلة؟تقبل أن  ياهالم تمتلكھأي نوع من الطاقة  ) ب
  
  
  

   ر أسرع.݀جلة تدو الجعل يȖغي؈ر واحد إڲʄ النظام من شأنھ أن  أكتب ) ج

  نطاق المݰتوي 
  الف؈قياء

  
  ل الموضوعمجا

تحوʈلات الطاقة، اݍݰرارة، ودرجة 
  اݍݰرارة

 
  المجال الإدراكي 

 ʏمعرࢭ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  أنظر دليل حساب الدرجات
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 ȖS02- 11سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،   S052165Aالمُعرف: 

  S052165Aالبند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

  اقة المݰتملة أو الطاقة اݍجاذبية أو الطاقة المݵزنة(اݍجاذبية) الط  10
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   

  )إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة  79
  لا توجد إجابة  

  فارغة  99
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  ȖS02- 11سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S052165Bالمُعرف:

 
S0

52
16

5B
  

   ال݀جلة. ودورانيظهر الرسم البياɲي المياه المتدفقة من اݍݵزان 
  
  
  

  

  ݍݵزانا              
  
  
  
  

  الشفرة 
  
  

  ال݀جلة  
  
  
 

   ɢون ࢭʏ اݍݵزان؟تعندما  ياهالم تمتلكھأي نوع من الطاقة  ) أ
  
  
 

 ضرب ال݀جلة؟تقبل أن  ياهالم تمتلكھأي نوع من الطاقة  ) ب
  
  
  

   ر أسرع.݀جلة تدو الجعل يإڲʄ النظام من شأنھ أن  Ȗغي؈ر واحد أكتب ) ج

  نطاق المݰتوي 
  الف؈قياء

  مجال الموضوع
تحوʈلات الطاقة، اݍݰرارة، ودرجة 

 اݍݰرارة
  المجال الإدراكي 

 ʏمعرࢭ  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  المفتاح

  أنظر دليل حساب الدرجات
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 ȖS02- 11سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،   S052165Bالمُعرف: 

   S052165Bالبند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

  )(اݍجاذبية) الطاقة المݰتملة أو الطاقة اݍجاذبية أو الطاقة المݵزنة الطاقة اݍݰركية (مع أو بدون   10
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   

  )و خارج المهمةإجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أ  79
  لا توجد إجابة  

  فارغة  99
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  ȖS02- 11سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S052165Cالمُعرف:

 
S0

52
16

5C
  

   ال݀جلة. ودورانيظهر الرسم البياɲي المياه المتدفقة من اݍݵزان 
  

  
  

  اݍݵزان             
  
  
  

  الشفرة                                                                        
  
  

  ال݀جلة                                                                      
  
  
  

   ɢون ࢭʏ اݍݵزان؟تعندما  ياهالم تمتلكھأي نوع من الطاقة  ) أ
  
  
 

 ضرب ال݀جلة؟تقبل أن  ياهالم تمتلكھأي نوع من الطاقة  ) ب
  
  
  

   ر أسرع.݀جلة تدو الجعل ين Ȗغي؈ر واحد إڲʄ النظام من شأنھ أ أكتب ) ج

  نطاق المݰتوي 
  الف؈قياء

  
  مجال الموضوع

تحوʈلات الطاقة، اݍݰرارة، ودرجة 
  اݍݰرارة

 
  المجال الإدراكي 

 ʏاستدلاڲ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  أنظر دليل حساب الدرجات
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 ȖS02- 11سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S052165Cالمُعرف: 

  S052165Cالبند:   لإجابةا  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

10  Ȗ ًبȎادة تدفق المياه من قائمة عطي سʈالمقبولة أدناه. الإجاباتا يتعلق بز  
 اݍݵزان ʏد من المياه ࢭʈوضع المز  
 مياه أطول  استخدام خزان  
  أك؄ر/نفذ أوسعالمجعل  
 جعل منفذ آخر  
 ادة المسافة ب؈ن ال݀جلة واݍݵزانʈز  
  ݀جلة أصغرالجعل  
  أطول /أك؄ر/فرات أوسعشالجعل  
  ادة عددʈالشفرات ز  

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   
لا  بما ࢭʏ ذلك الردود الۘܣ، إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)  79

  تتضمن كيفية Ȗغي؈ر النظام.
  أمثلة:

  زʈادة تدفق المياه.
  زʈادة الضغط.

   توجد إجابةلا   
  فارغة  99
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  ȖS02- 12سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S052297المُعرف:

 
S0

52
29

7
  

  العديد من الثقوب فٕها. عڴȊʄعض الܶݵور ال؄ركانية تحتوي  

  
  الثقوب؟ Ȗشɢلت تلككيف 
   لينة. تعندما كان ور حفرت اݍݰشرات ࢭʏ الܶݵ ) أ

   .بردتعندما  ور ࢭʏ الܶݵتم حȎس فقاعات الغاز  ) ب
  لينة. تر عندما كانو المطر عڴʄ الܶݵ Ȗساقط ) ج
  .بردتر عندما و سقطت اݍݱجارة الصغ؈رة من الܶݵ )د

  نطاق المݰتوي 
  علوم الأرض 

  
  مجال الموضوع

  عمليات الأرض ودوراٮها وتارʈخها 
 

  المجال الإدراكي 
 ʏمعرࢭ   

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  ب
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  ȖS02- 13سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S052032رف: المُع

 
S0

52
03

2
  

  يتم فصل قارت؈ن بالماء. 
  .قد انضمتا ذات مرةيبحث اݍجيولوجيون عن أدلة عڴʄ أن القارت؈ن 
   ما ۂʏ الأدلة الأحفورʈة الۘܣ تدعم ɸذه الفكرة؟

  نطاق المݰتوي 
  علوم الأرض 

  
  مجال الموضوع

  تارʈخها عمليات الأرض ودوراٮها و 
 

  المجال الإدراكي 
 ʏاستدلاڲ  

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  حساب الدرجاتأنظر دليل 
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 ȖS02- 13سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S052032المُعرف: 

  S052032البند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

ݳ أن ت   10   ) يمكن العثور علٕها ࢭʏ القارت؈ن.Ȗسبحأن تط؈ر أو ) متطابقة (لا يمكن أرضيةكائنات (من  اݍݰفرʈاتوܷ
  أمثلة:

  يوجد نفس النوع من اݍݰيوانات المنقرضة ࢭʏ القارت؈ن.
  وجدت نفس اݍݰيوانات المتݲجرة ࢭʏ القارت؈ن. ࢭʏ حال

  نفس النوع من الأحفوري ࢭʏ كلا المɢان؈ن.
  حفرʈات مماثلة.

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   
  ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما   79

  لا توجد إجابة  
  فارغة  99
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  ȖS02- 14سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S052106المُعرف:

 
S0

52
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  يظهر الرسم البياɲي أدناه حقل عڴʄ منحدر يجري اس؅قراعھ باستخدام طرʈقة المدرجات. 
  

  
  

    ࢭʏ الرسم البياɲي. ةبʋنالمستخدام طرʈقة الزراعة لا م؈قة واحدة  أكتب

  نطاق المݰتوي 
  علوم الأرض 

  
  مجال الموضوع

  موارد الأرض، واستخدامها وحفظها
  

  المجال الإدراكي 
  تطبيقي 

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  حساب الدرجاتأنظر دليل 
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 ȖS02- 14سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S052106المُعرف: 

  S052106البند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

  المقبولة أدناه. الإجاباتستخدام أسلوب المدرجات من قائمة لا م؈قة واحدة  كتابة   10
 ب السماح بالقيام(د من الأراعۜܣʈاستخدام المز) منحدر ʄالزراعة عڴ  
 اݍجرفݰاصيل من عملية الإقلاع (تمنع المؤ تباط(  
  ،ة) القطاعاتمنع تآكل ال؅ربة (الاٰهيارات الأرضيةʈالܶݵر  
 زراعة المݰاصيل المݵتلفة القدرة ʄعڴ 
 ون الماء ب الاحتفاظɢأقل  ري تحتاج /المݰاصيل أك؆ر ܵݰة بحيث ت  
  أمثلة:

  ࢭʏ الأماكن شديدة الانحدار. الزراعةيمكنك 
Ȗ تجنب ʄالتلال. جرفساعد عڴ ʄالمݰاصيل عڴ  
  ل من تآكل ال؅ربة.قلت

  مختلفة عڴʄ مختلف المستوʈات.محاصيل  إنماءيمكن 
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)  79
  لا توجد إجابة  

  فارغة  99
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  ȖS03- 01سلسل الرمز:   ثامنالصف الالعلوم،  S042304المُعرف:

 
S0
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4
  

نبضة ࢭʏ الدقيقة الواحدة. يمارس  70 يبلغ. الرʈاضة جون معدل نبضھ قبل أن يمارسيقʋس  
كل دقيقة لعدة ھ قʋس معدل نبضھ مرة أخرى. ثم يقʋسدة دقيقة واحدة وʈالتمارʈن الرʈاضية لم

    رسم بياɲي لإظهار نتائجھ.ب قامدقائق. 

  
  

  ما الذي يمكن استɴتاجھ من نتائجھ؟
   نبضة ࢭʏ الدقيقة الواحدة. 50ارتفع معدل نبضھ بɴسبة  ) أ

  زʈادة.الن علإبطاء لاستغرق معدل نبضھ وقتا أقل  ) ب
  نبضة ࢭʏ الدقيقة الواحدة. 80دقائق  Ȋ 4عد كان معدل نبضھ ) ج
   دقائق. 6عاد معدل النبض إڲʄ طبيعتھ ࢭʏ أقل من  )د

  نطاق المݰتوي 
   الأحياء

  
  مجال الموضوع

خصائص الɢائنات اݍݰية 
  وتصɴيفها وعملياٮها اݍݰياتية

  
  المجال الإدراكي 

 ʏاستدلاڲ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  د
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  ȖS03- 02سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042038المُعرف:

 
S0

42
03

8
  

   الأرض؟ الɢائنات اݍݰية عندما ظهرت لأول مرة عڴʄ عاشتأين  
  ࢭʏ الماء ) أ

  ࢭʏ الهواء ) ب
  عڴʄ الأرض ) ج
  تحت الارض )د

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء 

  
  مجال الموضوع

التنوع، والتكيف، والاختيار 
ʏالطبيڥ  

  
  المجال الإدراكي 

 ʏمعرࢭ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  أ
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  ȖS03- 03سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042298المُعرف:

 
S0

42
29

8
  

  زرع مزارع حقل من الذرة. بدأت الأعشاب تنمو ب؈ن الشتلات.
   الأعشاب الضارة. إزالة السȎب وراء أɸميةاشرح 

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء 

  
  مجال الموضوع

  النظم البيئية 
  

  المجال الإدراكي 
  تطبيقي 

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  أنظر دليل حساب الدرجات
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  ȖS03- 03سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،   S042298المُعرف: 

  S042298البند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

 ذكر التنافس عڴʄ الموارد (المغذيات، والمياه، وأشعة الشمس).  10
  أمثلة:

  تȘنافس مع غ؈رɸا من النباتات الأخرى عڴʄ المساحة والمياه وأشعة الشمس.
  لأغذية والمياه.سوف تȘنافس الأعشاب مع الشتلات ل

  قد تحارب الأعشاب الضارة الذرة لݏݰصول عڴʄ المغذيات.
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   

 ا.الإشارة إڲʄ التدخل ࢭʏ النمو، ولكن لʋس محددً  70
  أمثلة:

  قد تتداخل الأعشاب الضارة مع نمو النباتات.
  من المهم إزالة الأعشاب الضارة لأن الذرة لن تنمو جيدًا.

71  ʏالمساحة و الإشارة إڲ ʄسرعة./التنافس عڴȊ (ناميȘت) اثرɢأو الأعشاب الۘܣ تت 
  أمثلة:

إن جذور الأعشاب سوف Ȗسيطر عڴʄ الأرض وسيɢون أمام الذرة صعوبة ࢭʏ النمو وسȘسيطر الأعشاب عڴʄ مساحة وسيɢون المݰصول 
  ا. ضيقً 

  سوف تنمو Ȋسرعة كب؈رة وȖسيطر عڴʄ اݍݰقل.
  ا.تتɢاثر Ȋسرعة كب؈رة جدً 

  تغلب عڴʄ الذرة.سوف ت
 إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة).  79

  أمثلة:
  تجذب الأعشاب الضارة ال؈رقات الۘܣ ستلْهم النبات إذا لم تتم إزالْها.  

  لأن Ȋعض اݍݰيوانات تأكل الأعشاب الضارة وقد تأكل الذرة أيضًا.
  لا توجد إجابة  

  فارغة  99
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  ȖS03- 04سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042261المُعرف:

 
S0

42
26

1
  

  .)المُتَناعِلَة( بارامسيوم يظهر الرسم البياɲي كائن وحيد اݍݵلية ʇس׿ܢ 

  
ة، مثل تناول المواد تياوظائف اݍݰيالبارامسيوم Ȋعض ينفذ المن أجل البقاء عڴʄ قيد اݍݰياة، 

  المغذية لإنتاج الطاقة.
   بارامسيوم من أجل البقاء عڴʄ قيد اݍݰياة.ال يجب أن يقوم ٭هاأخرى  حياتيةوظيفة  أذكر

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء 

  
  مجال الموضوع

  اݍݵلايا ووظائفها 
  

  المجال الإدراكي 
 ʏمعرࢭ  

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  لدرجاتأنظر دليل حساب ا
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  ȖS03- 04سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042261المُعرف: 

 تتضمن الإجابات إحدى وظائف اݍݰياة التالية: : ملاحظة
  التخلص من النفايات (قد Ȗسمم النفايات اݍݵلية) 

  الاستɴساخ (سوف تموت الفصائل بخلاف ذلك)
  التنفس (اللازمة لإنتاج الطاقة)/استɴشاق الأكܦج؈ن

  ستجابة للمؤثرات (التحرك نحو الغذاء)الا 
  الهضم (تحطيم المواد الغذائية)

  S042261البند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

 تذكر وظيفة حياة واحدة كما ذكر أعلاه.   10
  أمثلة:

  إخماد نفايات المنتجات. 
  التɢاثر عن طرʈق تقسيم نفسها. 

  امتصاص الأكܦج؈ن. 
  التنفس.

  ازات عن طرʈق الانȘشار.  علٕها تبادل الغ
   علٕها السباحة للعثور عڴʄ الغذاء. 

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   
 ʇش؈ر إڲʄ امتصاص الماء.   70

  أمثلة:
  علٕها امتصاص الماء كذلك. 

  الماء.
 إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة).  79

  :أمثلة
  امتصاص الغذاء.

  التغذية.
  لا توجد إجابة  

  فارغة  99
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  ȖS03- 05سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042051Aالمُعرف:
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42
05

1A
  

  مف؅رسة.الثعالب لʋس لدٱها أي حيوانات الأرانب والثعالب ࢭʏ منطقة نائية.  من ʇعʋش سɢان
ى ف؅رة زمنية طوʈلة ورسموا نتائجهم كما ɸو قام العلماء بحساب عدد الأرانب والثعالب عڴʄ مد

  مب؈ن أدناه.

  
 ࢭʏ أي سنة كان عدد سɢان الأرانب أعڴʄ؟ . أ

  صف كيف ترتبط التغ؈رات ࢭʏ ݯجم السɢان من الأرانب والثعالب؟ . ب

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء 

  
  مجال الموضوع

  النظم البيئية 
  

  المجال الإدراكي 
  تطبيقي 

  
  ܢ للنقاط اݍݰد الأقظۜ

1  
  

  المفتاح
  أنظر دليل حساب الدرجات
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  ȖS03- 05سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042051Aالمُعرف: 

  S042051Aالبند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

10  1983 - 1985  
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   

   1990-1988تذكر السنة اݍݵاصة بالثعالب:   70
  (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى   79

  لا توجد إجابة  
  فارغة  99
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  ȖS03- 05سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042051Bالمُعرف:

 
S0

42
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1B
  

  رسة.مف؅الثعالب لʋس لدٱها أي حيوانات الأرانب والثعالب ࢭʏ منطقة نائية.  من ʇعʋش سɢان
قام العلماء بحساب عدد الأرانب والثعالب عڴʄ مدى ف؅رة زمنية طوʈلة ورسموا نتائجهم كما ɸو 

  مب؈ن أدناه.

  
 ࢭʏ أي سنة كان عدد سɢان الأرانب أعڴʄ؟ . أ

  صف كيف ترتبط التغ؈رات ࢭʏ ݯجم السɢان من الأرانب والثعالب؟ . ب

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء 

  
  مجال الموضوع

  نظم البيئية ال
  

  المجال الإدراكي 
  تطبيقي 

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  أنظر دليل حساب الدرجات

  

WWW.KweduFiles.Com



 

  
  ȖS03- 05سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042051Bالمُعرف: 

  S042051Bالبند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

 الإشارة إڲʄ الثعالب (المف؅رسات) الۘܣ تأكل الأرانب (الفرʉسة).تصف الإجابة كيف ترتبط التغ؈رات ࢭʏ السɢان من خلال   10
  أمثلة:

  كلما زاد عدد السɢان من الأرانب، ي؅قايد أيضًا عدد الثعالب لأن لدٱهم المزʈد من الأرانب لتناولها.
لها وسرعان ما ستموت الثعالب إذا انخفض عدد الأرانب، سوف ينخفض عدد الثعالب أيضًا لأنھ قد يɢون ɸناك عدد أقل من الأرانب لتناو 

  من اݍجوع.
 فرʉسة. /تربط الرسم البياɲي للسɢان من الثعالب بالرسم البياɲي للسɢان من الأرانب دون الإشارة إڲʄ مف؅رس  11

  أمثلة:
  عدد الثعالب.عدد الأرانب ينخفض عندما يزʈد عدد الأرانب، يزʈد عدد الثعالب وعندما ينخفض   

  لمزʈد من الثعالب، يɢون ɸناك أرانب أقل، وعندما يɢون ɸناك Ȝعالب أقل، يɢون ɸناك المزʈد من الأرانب.عندما يɢون ɸناك ا
  كلما زاد عدد الأرانب، كلما زاد عدد الثعالب.

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   
 تذكر الإجابة أن الثعالب تأكل الأرانب دون وصف كيف ترتبط التغ؈رات ࢭʏ ݯجم السɢان.  70

  أمثلة:
  تأكل الأرانب. الثعالب

 ا يتعلق بالصعود والهبوط عڴʄ حد سواء دون ذكر كيف ترتبط التغ؈رات ࢭʏ ݯجم السɢان.ا عامً Ȗُعطي وصفً   71
  أمثلة:

  ا.  جدً الصعود والهبوط عڴʄ حد سواء ولكن آخر صعود أعڴʄ من البقية قليلاً 
  معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة) إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر  79

  لا توجد إجابة  
  فارغة  99
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  ȖS03- 06سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042076المُعرف:

 
S0

42
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6
  

  ).4SO2Hأكمل اݍجدول أدناه لإظهار عدد ذرات كل عنصر ࢭʏ جزيء حامض الك؄ريȘيك (
  

  عدد الذرات  العنصر
    الهيدروج؈ن
    الك؄ريت
      الأكܦج؈ن

  نطاق المݰتوي 
  الكيمياء 

  
  مجال الموضوع

  تصɴيف المادة وتɢوʈٔها 
  

  المجال الإدراكي 
ʏمعرࢭ   

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  أنظر دليل حساب الدرجات
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  ȖS03- 06سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042076المُعرف: 

  S042076البند:   الإجابة  الكود

  ܵݰيحة إجابة   

ݳ أدناه:  10  Ȗستكمل اݍجدول كما ɸو موܷ

 عدد الذرات العنصر

 2 الهيدروج؈ن

 1 الك؄ريت

 4 الأكܦج؈ن
 

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)  79

  لا توجد إجابة  

  فارغة  99
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  ȖS03- 07سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042404عرف: المُ 
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4
  

  

  
  1المݵطط رقم                 2المݵطط رقم 

  
  ).1 المݵطط رقمࢭʏ يوم حار ( زجاڊʏ إبرʈقࢭʏ  المثݏݮوضع الماء تم 

  ).2 المݵطط رقمبرʈق (الإ ظهر السائل خارج  Ȋعد ذلك بوقت قص؈ر،
  برʈق.الإ لية الۘܣ ȖسبȎت ࢭʏ ظهور السائل خارج صف العم

  

  نطاق المݰتوي 
  الف؈قياء

  
  مجال الموضوع
  المادة والتغ؈رات ࢭʏ  اݍݰالة المادية

  
  المجال الإدراكي 

  تطبيقي 
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
2  
  

  المفتاح
  أنظر دليل حساب الدرجات
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 ȖS03- 07سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042404المُعرف: 

 S042404البند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

 تصف عملية التكثيف من خلال الإشارة إڲʄ بخار الماء (ࢭʏ الهواء) الذي يتم تكثيفھ عڴʄ البارد خارج سطح إبرʈق.   20
  أمثلة:  

يفقد  يɢون سطح الإبرʈق الزجاج بارد لأنھ جاءت قطرات الماء من بخار الماء ࢭʏ الهواء الذي يتكثف ࢭʏ الماء السائل عندما تلمس سطح بارد.
  اݍݰرارة إڲʄ الماء البارد المثݏݮ.

.ʏق الزجاڊʈالسطح البارد للإبر ʄجاءت من بخار الماء الذي يتكثف عڴ  
  جزئيًا إجابة ܵݰيحة   

 تصف عملية التكثيف من خلال الإشارة إڲʄ تكثيف بخار الماء (ࢭʏ الهواء) دون ذكر برودة الإبرʈق.  10
  لة:أمث

  جاء السائل من تكثيف بخار الماء. 
 تذكر التكثيف دون الإشارة إڲʄ بخار الماء.  11

  أمثلة:
  التكثيف.

  تتكثف من السماء.
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   

 إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)  79
  أمثلة:

  ن السماء.السائل جاء م
  جاء من الغيوم.

  لا توجد إجابة  
  فارغة  99
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  ȖS03- 08سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042306المُعرف:
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6
  

  ركب؟المأي مما يڴʇ ʏعرف 
  امواد مختلفة مختلطة معً  ) أ

  امختلطة معً  جزʈئاتو  ذرات ) ب
 ا مختلفة مجتمعة معً عناصر من ذرات  ) ج
   امعة معً ذرات من نفس العنصر مجت )د

  نطاق المݰتوي 
  الكيمياء 

  
  مجال الموضوع

  تصɴيف المادة وتɢوʈٔها 
  

  المجال الإدراكي 
 ʏمعرࢭ  

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  ج
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  ȖS03- 09سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042403المُعرف:
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3
  

  
  

  1قضʋب معدɲي 
  
  

  2قضʋب معدɲي 
  مغناطʋس. 1أن القضʋب المعدɲي رقم ن من القضبان المعدنية. وɸو ʇعرف ي اثن؈أر يمتلك 
 2 القضʋب المعدɲي رقملمعرفة ما إذا كان  1 القضʋب المعدɲي رقماستخدام ھ مكنكيف يُ 

  مغناطʋس؟
  مغناطʋس؟ 2 كان القضʋب المعدɲي رقمإذا  ھما الذي سوف يلاحظ

  نطاق المݰتوي 
  الف؈قياء 

  
  مجال الموضوع

  والمغناطʋسية الكهرباء
  

  المجال الإدراكي 
 ʏاستدلاڲ  

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  أنظر دليل حساب الدرجات
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 ȖS03- 09سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042403المُعرف: 

 S042403البند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

 قد Ȗشمل اݍجذب أو لا. Ȗش؈ر الإجابة إڲʄ المعادن الۘܣ تطرد Ȋعضها البعض.   10
  أمثلة:

  مغناطʋس.  2؛ إذا تنافرت المعادن، فإن المعدن رقم 2لكلا طرࢭʏ المعدن رقم  1ضع طرف واحد من المعدن رقم 
  ، فإنھ يȘنافر.2عندما يق؅رب أحد الطرف؈ن من المعدن رقم 

  .ɸ1و المغناطʋس، سوف يȘنافر ضد المعدن رقم  2إذا كان المعدن رقم 
  .1مغناطʋس، سوف يȘنافر أو يجتذب المعدن رقم  2. إذا كان المعدن رقم2بجانب المعدن رقم 1قم ضع المعدن ر 

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   
 Ȗش؈ر الإجابة إڲʄ اݍجذب فقط.     70

  أمثلة:
  يɢون مغناطʋس. 2؛ إذا تجاذبت المعادن، فإن المعدن رقم 2يلمس طرࢭʏ المعدن رقم  1أجعل طرࢭʏ المعدن رقم 

  ؛ سوف يلتصقان. ضعهم معًا
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)  79

  لا توجد إجابة  
  فارغة  99
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  ȖS03- 10سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042272المُعرف:

 
S0

42
27

2
  

  ائل؟ماذا يحدث ݍجزʈئات السائل عندما ي؄رد الس
  تبطئ. ) أ

  Ȗسرع. ) ب
  تنخفض ࢭʏ العدد. ) ج
  تنخفض ࢭʏ اݍݱجم. )د

  نطاق المݰتوي 
  الف؈قياء 

  
  مجال الموضوع

تحوʈلات الطاقة، اݍݰرارة، ودرجة 
  اݍݰرارة

  
  المجال الإدراكي 

 ʏمعرࢭ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  أ
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  ȖS03- 11سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042100المُعرف:

 
S0

42
10

0
  

سائل إڲʄ المܦݰوق وɸز أنبوب الاختبار. اختبار. ثم أضاف ܦݰوق ࢭʏ أنبوب الموضع أحمد Ȋعض 
  حدث تفاعل كيميائي.

  حدث التفاعل الكيميائي.ي حيث هالاحظيصف اثن؈ن من الأشياء الۘܣ قد 
  

1.  
2.   

  نطاق المݰتوي 
  الكيمياء  

  
  مجال الموضوع

  التغ؈ر الكيميائي 
  

  المجال الإدراكي 
 ʏمعرࢭ  

  
  ݰد الأقظۜܢ للنقاط اݍ
2  
  

  المفتاح
  أنظر دليل حساب الدرجات
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  ȖS03- 11سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042100المُعرف: 

 قد تحدث الملاحظات التالية أثناء حدوث تفاعل كيميائي:: ملاحظة
  ظهور لون جديد (Ȗغي؈ر اللون)

  رؤʈة إنتاج الغاز (فقاعات، رغوة)
  سماع ضوضاء (ضوضاء)

  رائحة الغاز شم
  Ȗغي؈ر درجة اݍݰرارة (زʈادة أو نقصان)

  Ȗشكيل راسب
  انبعاث ضوء 

  حدوث انفجار 
  S042100البند:   الإجابة  الكود

  إجابة ܵݰيحة   
ݳ ࢭʏ الملاحظة أعلاه.   20  تصف الإجابة ملاحظت؈ن مختلفت؈ن كما ɸو موܷ

  أمثلة:
  عات.قد يȘشɢل مركب ملون جديد. وسوف يبدأ السطح ࢭʏ إخراج فقا

  قد تتغ؈ر درجة اݍݰرارة. يجب أن يتم إنتاج الغاز أثناء حدوث التفاعل.
  يمكن أن تɴتج اݍݰرارة، وتȘشɢل بلورات.

  يطلق ضوء. انفجار.
  إجابة ܵݰيحة Ȋشɢل جزئي   

 تصف الإجابة ملاحظة واحدة عڴʄ النحو الوارد ࢭʏ الملاحظة أعلاه.  10
  أمثلة:

  اݍݵليط رغوة.سوف يخرج اݍݵليط فقاعات. سوف يحدث 
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   

 إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)  79
  أمثلة:

  ذوبان المܦݰوق.
  لا توجد إجابة  

  فارغة  99
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  ȖS03- 12سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042238Aالمُعرف:

 
S0

42
23

8A
  

صفيحة ساخنة كهربائية وموقد مصادر اݍݰرارة ࢭʏ مخت؄ر العلوم؛ عادة ما يتوفر نوعان من 
  لاختبار أي من ɸذه المصادر ʇܦݵن المياه Ȋشɢل أسرع. دراسةبɴسن. خطط جاك لإجراء 

Ȋ كل من اثن؈ن من الأكواب  200سكب قام جاك ʏدرجة اݍݰرارة  تطابقة وܥجلالممل من الماء ࢭ
  مياه ࢭʏ كل كوب.الأولية لل
 أين يجب أن يضع جاك مقياس اݍݰرارة لɢي يأخذ قراءاتھ بدقة خلال تحقيقاتھ؟ ) أ

  
  وقد بɴسن، كما ɸو مب؈ن أدناه.معڴʄ  وكوب آخرعڴʄ طبق ساخن  واحد بوضع كوبجاك ثم قام 

  
  عشر دقائق.كل دقيقت؈ن لمدة  إعدادܥجل درجة حرارة الماء ࢭʏ كل

  نطاق المݰتوي 
  الف؈قياء 

  
  مجال الموضوع

تحوʈلات الطاقة، اݍݰرارة، ودرجة 
  اݍݰرارة

  
  المجال الإدراكي 

 ʏمعرࢭ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  ج
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  ȖS03- 12سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042238Bالمُعرف:

 
S0

42
23

8B
  

 جاك ࢭʏ تحقيقاتھ. واحد ʇسيطر عليھمتغ؈ر  أدرج ) ب
  
  
  
  

ݳ أدناه. ) ج  استخدم جاك نتائجھ لرسم رسم بياɲي كما ɸو موܷ
  

  
  
  

Șܦݵ؈ن المياه Ȋشɢل قام بݏݰرارة لࢭʏ الرسم البياɲي لشرح أي مصدر  الموجودة م المعلوماتاستخد
   أسرع.

  نطاق المݰتوي 
  الف؈قياء 

  
  مجال الموضوع

رجة تحوʈلات الطاقة، اݍݰرارة، ود
  اݍݰرارة

  
  المجال الإدراكي 

 ʏاستدلاڲ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
   حساب الدرجاتأنظر دليل 
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  ȖS03- 12سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042238Bالمُعرف: 

 فيما يڴʏ المتغ؈رات الۘܣ يتم التحكم فٕها:: ملاحظة
  الأكواب (نفس، نفس الشɢل، نفس اݍݱجم، نفس المواد)

  المياه (نفس اݍݱجم، من نفس المɢان)
  م؈قان اݍݰرارة (نفس النوع، نفس الوضع لأخذ القراءات)

  موقع التجربة (نفس المɢان، نفس الغرفة)
  S042238Bالبند:   الإجابة  الكود

  إجابة ܵݰيحة   
  ا كما ɸو مب؈ن ࢭʏ الملاحظة أعلاه.ا واحدȖًسرد الإجابة متغ؈رً   10

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   
 إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)  79

  أمثلة:
  درجة اݍݰرارة الأولية.
  فحص درجة اݍݰرارة.

  التوقيت.
  لا توجد إجابة  

  فارغة  99
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  ȖS03- 12سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042238Cالمُعرف:

 
S0

42
23

8C
  

 واحد ʇسيطر عليھ جاك ࢭʏ تحقيقاتھ.متغ؈ر  درجأ ) ب
  
  
  
 
ݳ أدناه. ) ت  استخدم جاك نتائجھ لرسم رسم بياɲي كما ɸو موܷ

  

  
Șܦݵ؈ن المياه Ȋشɢل قام بݏݰرارة لࢭʏ الرسم البياɲي لشرح أي مصدر  الموجودة م المعلوماتاستخد

   أسرع.

  نطاق المݰتوي 
  الف؈قياء 

  
  مجال الموضوع

ʈلات الطاقة، اݍݰرارة، ودرجة تحو
  اݍݰرارة

  
  المجال الإدراكي 

 ʏاستدلاڲ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
   حساب الدرجاتأنظر دليل 
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  ȖS03- 12سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042238Cالمُعرف: 

  S042238Cالبند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

 بɴسن قام بȘܦݵ؈ن المياه أسرع من اللوح الساخن.تنص الإجابة عڴʄ أن موقد   10
  أمثلة:

  دقائق كانت أعڴʄ من درجة حرارة الماء الذي يجري Ȗܦݵينھ من خلال اللوح الساخن. 10ܥݵن موقد بɴسن أسرع لأن درجة حرارة الماء Ȋعد 
  ʇܦݵن موقد بɴسن المياه بمعدل أسرع من اللوح الساخن.

  ن المياه من اللوح الساخن.كان موقد بɴسن أسرع بكث؈ر ࢭȖ ʏܦݵ؈
  موقد بɴسن.

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)  79

  لا توجد إجابة  
  فارغة  99
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  ȖS03- 13سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042141المُعرف:

 
S0

42
14

1
  

   ؟ال؄راك؈ن الɴشطةيɢون من المرجݳ Ȋشɢل أك؄ر العثور عڴʄ أين  
  شɢل الأٰهارȘحيث ت ) أ

  تتلاࢮʏ الكتل القارʈة الصفيحية   حيث  ) ب
  أعمق  المݰيطات تɢون حيث  ) ج
   حيث تلتقي الأرض والمياه )د

  نطاق المݰتوي 
  علوم الأرض 

  
  مجال الموضوع

  عمليات الأرض ودوراٮها وتارʈخها 
  

  اكي المجال الإدر 
 ʏمعرࢭ  

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  ب 
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  ȖS03- 14سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042215المُعرف:

 
S0
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5
  

  
ݳ موقع الشمس (ɸو ما   ) خلال كسوف E) والأرض (M) والقمر (Sالرسم البياɲي الذي يوܷ

  عڴʄ نطاق) القمر؟ (لم يتم رسمھ

  

  نطاق المݰتوي 
  علوم الأرض 

  
  مجال الموضوع

  الأرض ࢭʏ النظام الشمسۜܣ والɢون 
 

  المجال الإدراكي 
  تطبيقي 

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  د
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  ȖS05- 01سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S032542المُعرف:

 
S0

32
54

2
  

  ʄعض اݍݰيوانات إڲȊ يفɴتص ʏفئت؈ن.يب؈ن اݍجدول التاڲ  
  2الفئة   1الفئة 
  ضفدع  أرنب
  عنكبوت  ةزراف
  أسد  فيل

  
  أي مما يڴʏ استخدم لتصɴيف ɸذه اݍݰيوانات؟

  الأجهزة المستخدمة ࢭʏ التنفس ) أ
  مصدر الغذاء ) ب
  طرʈقة التɢاثر ) ج
  نمط اݍݰركة )د

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء 

  
  مجال الموضوع

خصائص الɢائنات اݍݰية 
  وتصɴيفها وعملياٮها اݍݰياتية

 
  ل الإدراكي المجا

  تطبيقي 
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  ب
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  ȖS05- 02سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S032645المُعرف:

 
S0

32
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5
  

  
  ؟ةمنتج Ȗُعد حيواناتأي من العبارات التالية ينطبق عڴʄ الɢائنات اݍݰية الۘܣ 

  الطعام. لصنعأٰها Ȗستخدم الطاقة من الشمس  ) أ
  تص الطاقة من اݍݰيوان المضيف.أٰها تم ) ب
  عڴʄ الطاقة من تناول النباتات اݍݰية. أٰها تحصل ) ج
  عڴʄ الطاقة عن طرʈق تحطيم النباتات واݍݰيوانات الميتة. أٰها تحصل )د

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء 

  
  مجال الموضوع

  النظم البيئية 
  

  المجال الإدراكي 
 ʏمعرࢭ   

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  أ

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

WWW.KweduFiles.Com



 

  
  ȖS05- 03سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S032530Zالمُعرف:

 
S0

32
53

0Z
  

   يمكن أن تنȎت العديد من البذور ࢭʏ الضوء أو ࢭʏ الظلام.
   لإنبات.ل لازم؈ن أذكر شرط؈ن

  
1.  

2.   

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء 

  
  مجال الموضوع

  الوراثةو  دورات اݍݰياة، الاستɴساخ
  

  المجال الإدراكي 
ʏمعرࢭ    

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

2  
  

  المفتاح
  حساب الدرجاتأنظر دليل 
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  ȖS05- 03سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،   S032530Zالمُعرف: 

) مرة واحدة فقط. إذا كانت الإجابتان ɸما ࢭʏ 12، 11، 10يتم Ȗܦجيل كلا الإجابت؈ن Ȋشɢل منفصل. يمكن استخدام نفس رمز الȘܨݵيص الܶݰيح (: ملاحظة
ء، يɴبڧʏ . عڴʄ سȎيل المثال، إذا كانت الإجابة Ȗش؈ر إڲʄ كل من الأكܦج؈ن والهوا79الأساس نفسهما، يɴبڧʏ أن يتم ترم؈ق الإجابة الثانية بالɢود رقم 

 لأخرى اݍݵاصة. تɢون الظروف الܶݰيحة ا99. إذا تم تقديم إجابة واحدة فقط، يɴبڧʏ ترم؈ق الثانية بالɢود 79، والثاɲي رمز 12إعطاء الأول رمز 
 .19بالبلد ممكنة مثل اݍݰرائق ال؄رية، والظروف اݍجافة، وما إڲʄ ذلك. يɴبڧʏ أن Ȗعطى ɸذه الɢود رقم 

  سʋتم إعطاء اثن؈ن من الإجابات الܶݰيحة نقطت؈ن وسʋتم إعطاء إجابة واحدة ܵݰيحة نقطة واحدة. 
  S032530Zالبند:   الإجابة  الكود

  إجابة ܵݰيحة   
 وبة، المطر) أو ما شابھ ذلك.المياه (الرط  10

  أمثلة:
  الظروف الرطبة

  الرطوبة
  الطقس الرطب
  ال؅ربة الرطبة

 درجة حرارة مناسبة (اݍݰرارة، الدفء) أو ما شابھ ذلك.  11
  أمثلة:

  درجة حرارة مقبولة لبقاء البذور عڴʄ قيد اݍݰياة
 ʏة 27اݍݰرارة حواڲʈدرجة مئو  
  الطقس اݍݰار

  الدفء من الشمس
 ؈ن (الهواء).الأكܦج  12

  أمثلة:
  تحتاج إڲʄ الأكܦج؈ن.

  يجب أن يɢون ɸناك ɸواء.
  إجابة ܵݰيحة أخرى   13

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   
 ال؅ربة أو ما شابھ ذلك.  70

  أمثلة:
  تربة خصبة.

  المغذيات الموجودة ࢭʏ ال؅ربة.
  تحتاج العديد من البذور إڲʏ الأرض.

 إشارة صرʈحة لݏݰرارة، الدفء أو ما شابھ ذلك).الشمس، أشعة الشمس، أو الضوء (لا توجد أي   71
  أمثلة:

  أشعة الشمس
  الشمس

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)  79
  لا توجد إجابة  

  فارغة  99
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  ȖS05- 04سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S032007المُعرف:

 
S0

32
00

7
  

  
  الرحم (الرحم) ɸو جزء من اݍجهاز التناسڴʏ ࢭʏ الثدييات.

  لرحم.لوظيفة واحدة  أذكر

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء 

  
  مجال الموضوع

خصائص الɢائنات اݍݰية 
  وتصɴيفها وعملياٮها اݍݰياتية

  
  المجال الإدراكي 

  ʏمعرࢭ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  تحساب الدرجاأنظر دليل 
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  ȖS05- 04سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،   S032007المُعرف: 

  S032007البند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

 تنص الإجابة عڴʄ أن اݍجن؈ن (اݍجن؈ن، الطفل، والبيض المݵصب، وما إڲʄ ذلك) يتطور ࢭʏ الرحم (أو ما شابھ ذلك).  10
  أمثلة:

  يح׿ܣ الرحم الطفل أثناء نموه.
  ر الطفل من البيضة داخل الرحم.يتطو 

  يوفر الغذاء والأكܦج؈ن إڲʄ اݍجن؈ن (اݍجن؈ن والطفل).
  ݍݰمل الرضيع.
  يحمل الطفل.

  أشهر.  ʇ9عʋش الطفل فيھ لمدة 
  Ȗسكن البيضة المݵصبة ࢭʏ جدار الرحم. 

  إجابة ܵݰيحة أخرى   19
 أمثلة:

  تنكمش العضلات الموجودة ࢭʏ الرحم وتدفع الطفل.
  ܵݰيحة إجابة غ؈ر   

 غ؈ر كاࢭʏ بوظيفة الرحم./تذكر الإجابة اݍجهاز التناسڴʏ أو الوظيفة التناسلية ولكن مع اتصال غ؈ر ܵݰيح  70
  أمثلة:

  المɢان الذي يتم فيھ تخزʈن البيض. 
  للولادة.

  لإنتاج البيض.
  متصل بالمبيض؈ن.

  .لتصبح حاملاً 
  حيث ʇسافر البيض.

  تتدفق اݍݰيوانات المنوʈة من خلالھ.
71  .ʏوالبوڲ ʏيخل بالنظام التناسڴ 

  أمثلة:
  للتبول.

  لإخراج المياه من اݍجسم.
  إزالة الفضلات.
  متصل بالمثانة.

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)  79
  لا توجد إجابة  

  فارغة  99
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  ȖS05- 05سلسل الرمز:   الصف الثامن العلوم، S032502المُعرف:

 
S0

32
50

2
  

ࢭʏ الرسوم البيانية أدناه، تم تمثيل ذرات الهيدروج؈ن بواسطة دوائر بيضاء، وتمثيل ذرات 
  الأكܦج؈ن بواسطة دوائر سوداء.

  ؟أفضلȊشɢل تمثل المياه  الرسوم البيانيةأي من 

 
  

  نطاق المݰتوي 
  الكيمياء 

  
  ضوعمجال المو 

  تصɴيف المادة وتɢوʈٔها 
  

  المجال الإدراكي 
  تطبيقي   

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  ج
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  ȖS05- 06سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S032679المُعرف:

 
S0

32
67

9
  

   نطاق المݰتوي    الطاقة خلال تفاعل كيميائي. ھ قد تم إطلاقيظهر أنوالذي  ھا قد تلاحظا واحدً اكتب شʋئً 
  الكيمياء 

  
  مجال الموضوع

  التغ؈ر الكيميائي 
  

  المجال الإدراكي 
  تطبيقي   

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  حساب الدرجاتأنظر دليل 

  

WWW.KweduFiles.Com



 

  

  ȖS05- 06سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،   S032679المُعرف: 
تم Ȗܦجيل عڴʄ إطلاق الطاقة (اݍݰرارة أو زʈادة درجة اݍݰرارة، الضوء، الصوت، اݍݸ). يلݏݰصول عڴʄ درجة، يجب أن Ȗش؈ر الإجابات إڲʄ الأدلة المباشرة : ملاحظة

عل إڲʄ تفا رورةالإجابات الۘܣ Ȗش؈ر فقط إڲʄ ملاحظات البخار أو الدخان أو الفقاعات أو إنتاج الغاز أو أي Ȗغي؈رات أخرى ࢭʏ المواد الۘܣ لا Ȗش؈ر بالض
 10لɢود رقم . إذا ذُكرت الزʈادة ࢭʏ اݍݰرارة أو درجة اݍݰرارة، فيɴبڧʏ إعطاء ا10عطاء الأولوʈة إڲʄ الɢود رقم طارد لݏݰرارة بأٰها غ؈ر ܵݰيحة. يɴبڧʏ إ

 .ʄود المقابل للإجابة الܶݰيحة الأوڲɢإعطاء ال ʏبڧɴحالة تطبيق أكواد ܵݰيحة أخرى. بخلاف ذلك، إذا أعطيت أك؆ر من إجابة، ي ʏحۘܢ ࢭ  
  S032679البند:   الإجابة  الكود

  إجابة ܵݰيحة   
 Ȗش؈ر الإجابة إڲʄ اݍݰرارة أو زʈادة درجة اݍݰرارة (أو ما شابھ ذلك).  10

  أمثلة:
  تم إطلاق اݍݰرارة.

  ارتفعت درجة اݍݰرارة.
  تصبح المواد الكيميائية دافئة، مش؈رة إڲʄ أنھ تم إطلاق الطاقة اݍݰرارʈة.

 Ȗش؈ر إڲʄ انفجار أو سماع صوت (أو ما شابھ ذلك).  11
  :أمثلة

  يمكن أن تنفجر.
  قد يɢون ɸناك صوت "فرقعة".

 Ȗش؈ر إڲʄ إنتاج الضوء أو رؤʈة الن؈ران (أو ما شابھ ذلك).  12
  أمثلة:

  ترى الضوء وȖسمع الصوت.
  تغۜܣء.

  س؅رى الن؈ران. 
  إجابة ܵݰيحة أخرى   19

 أمثلة:
  .ا، كما ɸو اݍݰال مع انفجار الصاروخإذا كان التفاعل الكيميائي ʇسȎب تحرك شʋئً   

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   
 Ȗش؈ر الإجابة فقط إڲʄ البخار، الدخان، الفقاعات، وإنتاج الغاز (أو ما شابھ ذلك). [لا توجد إشارة صرʈحة إڲʄ اݍݰرارة.]  70

  أمثلة:
  المادة تفور.

  يتم إطلاق البخار.
  يرتفع الدخان من المادة. 

  يتم إنتاج الغاز.
71  ʄأدلة أخرى عڴ ʄش؈ر الإجابة فقط إڲȖ يل المثال، الرائحȎس ʄأن الطاقة قد تم إطلاقها (عڴ ʄش؈ر بالضرورة إڲȖ غي؈ر المواد الۘܣ لاȖغي؈رȖ ،ة 

 اللون).
  أمثلة:

  يتغ؈ر اللون.
  ا.يصبح المݰلول غائمً 

  سيɢون ɸناك مواد كيميائية إضافية ࢭʏ المݰلول.
  معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة) إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر  79

 أمثلة:
  التعرق، Ȗغي؈ر ࢭʏ اݍݰالة.

  لا توجد إجابة  
  فارغة  99
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  ȖS05- 07سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S032184المُعرف:
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4
  

  بطارʈة كما ɸو مب؈ن ࢭʏ الرسم البياɲي.بثلاث لمبات ضوء مماثلة  تتصل
   ق اݍݰاڲʇ.ʏش؈ر السهم إڲʄ اتجاه التدف

  
  ي عبارة ܵݰيحة؟أ

  .2أك؄ر من التيار ࢭʏ لمبة  1التيار ࢭʏ لمبة  ) أ
  .3أك؄ر من التيار ࢭʏ لمبة  1التيار ࢭʏ لمبة  ) ب
  .ɸ3و نفس التيار ࢭʏ لمبة  2التيار ࢭʏ لمبة  ) ج
  .ɸ1و نفس التيار ࢭʏ لمبة  2التيار ࢭʏ لمبة  )د

  نطاق المݰتوي 
  الف؈قياء 

  
  مجال الموضوع

  لكهرباء والمغناطʋسية ا
  

  المجال الإدراكي 
  تطبيقي   

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  د
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  ȖS05- 08سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S032394المُعرف:
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4
  

النحاس باستخدام الشمع كما ɸو مب؈ن  من قضʋببسم ر أربعة دبابʋس  بربط بلا الط قام أحد
ال؅رتʋب بالدبابʋس Ȗسقط و  واحد عند طرفقضʋب باستمرار اليتم Ȗܦݵ؈ن  ࢭʏ الرسم البياɲي. ثم

4 ،3 ،2 ،1.   

  
   دبابʋس؟ما ۂʏ العملية الۘܣ وصلت من خلالها اݍݰرارة إڲʏ ال

  التمدد  ) أ
  شعاعالإ  ) ب
  التوصيل ) ج
  اݍݰمل اݍݰراري  )د

  نطاق المݰتوي 
  الف؈قياء 

  
  مجال الموضوع

درجة تحوʈلات الطاقة، اݍݰرارة، و 
  اݍݰرارة

 
  المجال الإدراكي 

  تطبيقي   
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  ج
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  ȖS05- 09سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S032151المُعرف:
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1
  

  أي مما يڴɸ ʏو السȎب الرئʋسۜܣ للمد واݍجزر؟
  الشمس بواسطةȖܦݵ؈ن المݰيطات  ) أ

  للقمر ياݍجذب اݍجاذب ) ب
  قاع المݰيطالزلازل ࢭʏ  ) ج
  التغ؈رات ࢭʏ اتجاه الرʈاح )د

  نطاق المݰتوي 
  علوم الأرض 

  
  مجال الموضوع

  الأرض ࢭʏ النظام الشمسۜܣ والɢون 
 

  المجال الإدراكي 
 ʏمعرࢭ  

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  ب
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  ȖS05- 10سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S032651Aالمُعرف:
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عڴʄ اݍݵرʈطة ۂʏ  الموجودةݵطوط اݍ. تايجريظهر الرسم البياɲي أعلاه خرʈطة طبوغرافية ݍجزʈرة 

  ؅ر.بالمنفس الارتفاع. الارتفاعات المعروضة  عندتربط النقاط  يةخطوط كفاف
 ؟ ______________________Xما ۂʏ الم؈قة اݍجغرافية الموجودة ࢭʏ النقطة  ) أ

. Cub Bayو Xنقطة الرسم مسار الٔهر ب؈ن ، ثم أر وكيفية تدفقهاࢭʏ مصدر الأٰها فكر ) ب
 ʄتدفق الٔهر يسوف اتجاه  أياستخدم السهم للإشارة إڲ ʄطة.عڴʈاݍݵر   

  

  نطاق المݰتوي 
  علوم الأرض 

  
  مجال الموضوع

  ɸيɢل الأرض واݍݵصائص الف؈قيائية
  

  المجال الإدراكي 
   تطبيقي 

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  حساب الدرجاتنظر دليل أ
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  ȖS05- 10سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S032651Aالمُعرف: 

  S032651Aالبند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

  كجبل، تلة، ذروة، قمة، أعڴʄ نقطة، بركان، أو ما شابھ ذلك. Xتحدد   10
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   

  شابھ (تفس؈ر خاطئ ʇش؈ر إڲʄ خطوط مضادة Ȗش؈ر إڲʄ انخفاض الارتفاع).كحفرة أو وادي أو حفرة أو ما  Xتحدد   70
 كم؈قة مائية. Xتحدد   71

  أمثلة:
  بركة، بح؈رة، دوامة، شلال، ٰهر، موجة مد وجزر، اݍݸ.

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)  79
 أمثلة:

  زʈرة.ج
  لا توجد إجابة  

  فارغة  99
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  ȖS05- 10سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S032651Bالمُعرف:
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1B
  

  

  
  

عڴʄ اݍݵرʈطة ۂʏ  الموجودةݵطوط اݍ. تايجريظهر الرسم البياɲي أعلاه خرʈطة طبوغرافية ݍجزʈرة 
  ؅ر.بالمالارتفاعات المعروضة نفس الارتفاع.  عندتربط النقاط  يةخطوط كفاف

 ؟ ______________________Xما ۂʏ الم؈قة اݍجغرافية الموجودة ࢭʏ النقطة  ) أ
. Cub Bayو Xنقطة الرسم مسار الٔهر ب؈ن ، ثم أࢭʏ مصدر الأٰهار وكيفية تدفقها فكر ) ب

 ʄتدفق الٔهر يسوف اتجاه  أياستخدم السهم للإشارة إڲ ʄطة.عڴʈاݍݵر   
  

  نطاق المݰتوي 
  الأرض  علوم

  
  مجال الموضوع

  ɸيɢل الأرض واݍݵصائص الف؈قيائية
  

  المجال الإدراكي 
 ʏاستدلاڲ  

    
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  حساب الدرجاتأنظر دليل 
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  ȖS05- 10سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،   S032651Bالمُعرف: 

ن مع السهم (الأسهم) للإشارة إڲʄ الٔهر المتدفق م Cub Bayإڲʄ أسفل إڲx  ʄوضوح من النقطة لݏݰصول عڴʄ درجة، يجب أن يذɸب المسار المعروض ب ملاحظة:
ة لݏݰصول عڴʄ درجة. كما Ȗُعطي الدرج 10اݍجبل إڲʄ البحر. قد يختلف المسار الدقيق إڲʄ حد ما، ولكن يجب أن ʇستوࢭʏ الشروط الموصوفة ࢭʏ الɢود 

لكٔها و الأسهم ࢭʏ الاتجاه المعاكس (تدل عڴȊ ʄعض المعرفة بالأٰهار الۘܣ تتدفق لأسفل واݍݵطوط المقابلة  أيضًا للمسارات الܶݰيحة دون الأسهم أو مع
إڲʄ غ؈ر واܷݰة حول استخدام أسهم الاتجاه). ȊسȎب عدم دقة الرسومات اليدوʈة، يɴبڧʏ إعطاء Ȋعض الȘساɸل عند تحديد ما إذا كان المسار ʇس؈ر 

  يتم Ȗܦجيل المسار الذي ʇع؄ر بوضوح خطوط مقابلة أعڴʄ عڴʄ أٰها غ؈ر ܵݰيحة.  أسفل ࢭʏ جميع النقاط. ومع ذلك،
  S032651Bالبند:   الإجابة  الكود

  إجابة ܵݰيحة   
 رسم المسار الܶݰيح مع السهم (الأسهم) الذي ʇش؈ر إڲʄ الاتجاه الܶݰيح (انظر الرسم البياɲي أدناه)  10

ݍجبل إڲʄ وب؈ن التلة (التلال) الأصغر، ʇشمل السهم (الأسهم) الذي ʇش؈ر إڲʄ اتجاه التدفق من ا ɸCub Bayبوطا إڲx  ʄ(يمتد المسار من النقطة 
  البحر.)

  ) ولكن يتم إظهار الاتجاه المعاكس للسهم (من البحر إڲʄ اݍجبل).10رسم مسار ܵݰيح (كما ࢭʏ الɢود  11
  ظهر.) ولكن السهم لا ي10رسم المسار الܶݰيح (كما ɸو اݍݰال ࢭʏ الɢود  12
  إجابة ܵݰيحة أخرى   19

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   
  ا يمر فوق التل الأصغر التاڲʏ مع أو بدون سهم (أسهم) (انظر الرسم البياɲي أدناه).ا مباشرً رسم مسارً   70
  رسم مسار يدور حول التل (التلال) باتباع خطوط مقابلة مع أو بدون سهم (أسهم) (انظر الرسم البياɲي أدناه).  71
  جابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)إ  79

  لا توجد إجابة  
  فارغة  99

  
  

  
  (ترد إجابات نموذجية ࢭʏ الصفحات التالية)
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المُعرف:

S0322665A 
  ȖS05- 11سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم، 

 
S0

32
26

65
A

  

إڲʏ مليارات ܧݵص ࢭʏ العالم يتقاسمون الموارد الطبيعية ࢭʏ العالم. انظر  6ك؆ر من ɸناك أ
  ). 2و 1( وɸميةمن البلدان الȊعض المعلومات عن اثن؈ن  اݍجدول  . يظهرأدناه اݍجدول 

  2البلد   1البلد   
  500  200  )بالمليون السɢان (

  40  10  ܧݵص) 1000معدل المواليد السنوي (المواليد لɢل 
  10  10  ܧݵص) 1000لɢل  الوفياتالسنوي ( الوفياتمعدل 

  2000000  2000000  كيلوم؅ر مربعبالساحة الم
  %20  %40  نتاج اݍݰبوب (الɴسبة المئوʈة من إجماڲʏ الإنتاج العالمي)إ

  ٪5  ٪20  اسْهلاك النفط (الɴسبة المئوʈة من الإجماڲʏ العالمي) 
ع كيفية Ȗغ؈ر عدد سɢان كل بلد عڴʄ ا إڲʄ المعلومات الواردة ࢭʏ اݍجدول، توقاسȘنادً  ) أ

 مدى السنوات العشر القادمة.
  (حدد مربع واحد ࢭʏ كل صف.)

سʋنخفض عدد   س؈قداد عدد السɢان  
  السɢان

سʋبقي عدد السɢان 
  كما ɸو

     1البلد 

     2البلد 

توقع كيف سيؤثر سɢان البلدين عڴʄ كل من العوامل البيئية التالية عڴʄ مدى  ) أ
 العشر المقبلة.السنوات 

 
  استخدام الأراعۜܣ: 

  
  

  التلوث:

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء 

  
  مجال الموضوع
  النظم البيئية

  
  المجال الإدراكي  

   ʏاستدلاڲ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  حساب الدرجاتأنظر دليل 
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  ȖS05- 11سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،   S0322665Aالمُعرف:

  S0322665Aالبند:   ابةالإج  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

 .كما ɸوالسɢان عدد : سʋبقى 1البلد   10
  : س؈قداد عدد السɢان.2البلد 

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   
  غ؈ر ܵݰيح 2ܵݰيح؛ البلد  1البلد   70
  غ؈ر ܵݰيح 1ܵݰيح؛ البلد  2البلد   71
  ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈  79

  لا توجد إجابة  
  فارغة  99
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المُعرف:

S0322665B 
  ȖS05- 11سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم، 

 
S0

32
26

65
B

  

إڲʏ مليارات ܧݵص ࢭʏ العالم يتقاسمون الموارد الطبيعية ࢭʏ العالم. انظر  ɸ6ناك أك؆ر من 
  ). 2و 1( وɸميةمن البلدان الȊعض المعلومات عن اثن؈ن  ل اݍجدو  . يظهرأدناه اݍجدول 

  2البلد   1البلد   
  500  200  )بالمليون السɢان (

  40  10  ܧݵص) 1000معدل المواليد السنوي (المواليد لɢل 
  10  10  ܧݵص) 1000لɢل  الوفياتالسنوي ( الوفياتمعدل 

  2000000  2000000  كيلوم؅ر مربعبالساحة الم
  %20  %40  لɴسبة المئوʈة من إجماڲʏ الإنتاج العالمي)نتاج اݍݰبوب (اإ

  ٪5  ٪20  اسْهلاك النفط (الɴسبة المئوʈة من الإجماڲʏ العالمي) 
اسȘنادا إڲʄ المعلومات الواردة ࢭʏ اݍجدول، توقع كيفية Ȗغ؈ر عدد سɢان كل بلد عڴʄ  ) ب

 مدى السنوات العشر القادمة.
  (حدد مربع واحد ࢭʏ كل صف.)

  ɢنخفض عدد   انس؈قداد عدد السʋس
  السɢان

سʋبقي عدد السɢان 
  كما ɸو

     1البلد 

     2البلد 

توقع كيف سيؤثر سɢان البلدين عڴʄ كل من العوامل البيئية التالية عڴʄ مدى  ) ب
 السنوات العشر المقبلة.

 
  استخدام الأراعۜܣ: 

  
  

  التلوث:

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء 

  
  مجال الموضوع
  النظم البيئية

  
  ل الإدراكي المجا 

   ʏاستدلاڲ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  حساب الدرجاتأنظر دليل 
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  ȖS05- 11سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،   S0322665Bالمُعرف:

و أ 10انية المتوقعة (الɢود لݏݰصول عڴʄ درجة، يجب أن تأخذ الإجابات تɴبؤات حول استخدام الأراعۜܣ الۘܣ ترتبط Ȋشɢل صرʈح إما بالتغ؈رات السɢ ملاحظة:
ا إڲȘ ʄنادً ). تɢون الإجابات الܶݰيحة الأخرى المتعلقة بتغ؈ر السɢان ممكنة اس12) أو إڲʄ البيانات الموجودة ࢭʏ اݍجدول حول السɢان اݍݰالي؈ن (الɢود 11

ة ࢭʏ الإجابات الۘܣ لا تتفق مع التɴبؤات السɢاني . يɴبڧʏ إعطاء19تɴبؤات سɢانية غ؈ر ܵݰيحة ࢭʏ اݍجزء أ؛ يɴبڧʏ أن Ȗعطي ɸذه الإجابات الɢود رقم 
  .79اݍجزء (أ) الɢود 

  S0322665Bالبند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

 (ȊسȎب زʈادة عدد السɢان). 2تتوقع الإجابة أن يزʈد استخدام الأراعۜܣ ࢭʏ البلد   10
  أمثلة:
  د من الناس.سوف تحتاج الأرض لمزʈ 2ا ولكن البلد لن تتأثر كث؈رً  1البلد 

  . 1إڲʄ المزʈد من الأراعۜܣ عن البلد  2سوف تحتاج البلد 
راعۜܣ ا عڴʄ أن استخدام الأ ). قد تنص أيضً 71أو  10سوف تزʈد (الɢود  2ملاحظة: يجب أن Ȗش؈ر الإجابة عڴʄ اݍجزء أ إڲʄ أن السɢان ࢭʏ البلد 

  ا لݏݰصول عڴʄ درجة.، ولكن لʋس مطلوبً 1يبقى كما ɸو ࢭʏ البلد 
 .]2أو البلد  1توقع الإجابة أن يزʈد استخدام الأراعۜܣ مع السɢان. [لا Ȗش؈ر صراحة إڲʄ البلد ت  11

  أمثلة:
  إذا ولد المزʈد من الناس، فإٰهم سوف يحتاجون المزʈد من الأراعۜܣ لݏݰصول عڴʄ غذاء.

 ࢭʏ اݍجدول. تصنع تɴبؤ حول استخدام الأراعۜܣ اسȘنادا إڲʄ عدد السɢان اݍݰاڲʏ الذي تدعمھ البيانات  12
  أمثلة:

  .2إنتاج حبوب أعڴʄ، لذلك Ȗستخدم المزʈد من الأراعۜܣ عن البلد 1تمتلك البلد 
  إجابة أخرى ܵݰيحة   19

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   
 بيان حول استخدام الأراعۜܣ غ؈ر مرتبط صراحة بتوقع السɢان أو البيانات الموجودة ࢭʏ اݍجدول.  70

  أمثلة:
  س؈قيد استخدام الأراعۜܣ.

  المزʈد من الأراعۜܣ. 1خدم البلد Ȗست
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)  79

  لا توجد إجابة  
  فارغة  99
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  ȖS05- 11سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،   S0322665Cالمُعرف:

و أ 10ن تأخذ الإجابات تɴبؤات حول استخدام الأراعۜܣ الۘܣ ترتبط Ȋشɢل صرʈح إما بالتغ؈رات السɢانية المتوقعة (الɢود لݏݰصول عڴʄ درجة، يجب أ ملاحظة:
ا سȘنادً ). تɢون الإجابات الܶݰيحة الأخرى المتعلقة بتغ؈ر السɢان ممكنة ا12) أو إڲʄ البيانات الموجودة ࢭʏ اݍجدول حول السɢان اݍݰالي؈ن (الɢود 11

سɢانية ࢭʏ . يɴبڧʏ إعطاء الإجابات الۘܣ لا تتفق مع التɴبؤات ال19سɢانية غ؈ر ܵݰيحة ࢭʏ اݍجزء أ؛ يɴبڧʏ أن Ȗعطي ɸذه الإجابات الɢود رقم  إڲʄ تɴبؤات
  .79اݍجزء (أ) الɢود 

  التلوث         S0322665Cالبند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

 (ȊسȎب عوامل تتعلق ب؅قايد عدد السɢان). 2تتوقع الإجابة أن يزداد التلوث ࢭʏ البلد   10
  أمثلة:

  مع زʈادة عدد السɢان 2سوف يɢون ɸناك المزʈد من التلوث ࢭʏ البلد 
قى كما ا عڴʄ أن التلوث سʋب). قد تنص أيضً 71أو  10سوف تزʈد (الɢود  2: يجب أن Ȗش؈ر الإجابة عڴʄ اݍجزء أ إڲʄ أن السɢان ࢭʏ البلد ملاحظة

  ا لݏݰصول عڴʄ درجة.لʋس مطلوبً ، ولكن ɸ1و ࢭʏ البلد 
 .]2أو البلد  1تتوقع أن يزداد التلوث مع زʈادة عدد السɢان. [لا Ȗش؈ر صراحة إڲʄ البلد   11

  أمثلة:
  المزʈد من الناس ʇعۚܣ المزʈد من التلوث.

 التɴبؤ حول التلوث عڴʄ أساس عدد السɢان اݍݰاڲʏ الذي تدعمھ البيانات ࢭʏ اݍجدول.  12
  أمثلة:

  .2أك؆ر لأنھ ʇسْهلك كميات أك؄ر من النفط من البلد  1وث البلد سوف يتل
  إجابة أخرى ܵݰيحة   19

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   
 ا حول التلوث الذي لا يرتبط صراحة بالتɴبؤ بالسɢان أو البيانات الموجودة ࢭʏ اݍجدول.بيانً   70

  أمثلة:
  سوف يزداد التلوث. 

   سɢان أك؆ر.  1تمتلك البلد 
  ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)إجابة غ؈  79

  لا توجد إجابة  
  فارغة  99
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  ȖS05- 11سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S0322665Cالمُعرف:

 
S0

32
26

65
C

  

إڲʏ رد الطبيعية ࢭʏ العالم. انظر مليارات ܧݵص ࢭʏ العالم يتقاسمون الموا ɸ6ناك أك؆ر من 
  ). 2و 1( وɸميةمن البلدان الȊعض المعلومات عن اثن؈ن  اݍجدول  . يظهرأدناه اݍجدول 

  2البلد   1البلد   
  500  200  )بالمليون السɢان (

  40  10  ܧݵص) 1000معدل المواليد السنوي (المواليد لɢل 
  10  10  ܧݵص) 1000لɢل  الوفياتالسنوي ( الوفياتمعدل 

  2000000  2000000  كيلوم؅ر مربعبالساحة الم
  %20  %40  نتاج اݍݰبوب (الɴسبة المئوʈة من إجماڲʏ الإنتاج العالمي)إ

  ٪5  ٪20  اسْهلاك النفط (الɴسبة المئوʈة من الإجماڲʏ العالمي) 
اسȘنادا إڲʄ المعلومات الواردة ࢭʏ اݍجدول، توقع كيفية Ȗغ؈ر عدد سɢان كل بلد عڴʄ  ) ج

 لعشر القادمة.مدى السنوات ا
  (حدد مربع واحد ࢭʏ كل صف.)

سʋنخفض عدد   س؈قداد عدد السɢان  
  السɢان

سʋبقي عدد السɢان 
  كما ɸو

     1البلد 

     2البلد 

توقع كيف سيؤثر سɢان البلدين عڴʄ كل من العوامل البيئية التالية عڴʄ مدى  ) ج
 السنوات العشر المقبلة.

 
  استخدام الأراعۜܣ: 

  
  

  التلوث:

  اق المݰتوي نط
  الأحياء 

  
  مجال الموضوع
  النظم البيئية

  
  المجال الإدراكي  

   ʏاستدلاڲ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  حساب الدرجاتأنظر دليل 
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  ȖS06- 01سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042073المُعرف:

 
S0

42
07

3
  

  
  ما ۂʏ الصيغة الكيميائية لثاɲي أكسيد الكربون؟

 أكسيد الكربون  أول  ) أ
  ثاɲي أكسيد الكربون  ) ب
 الكربون  ) ج
  الأكܦج؈ن  )د

  نطاق المݰتوي 
  الكيمياء 

  
  مجال الموضوع

  تصɴيف المادة وتɢوʈٔها 
  

  المجال الإدراكي 
 ʏمعرࢭ  

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  ب
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  ȖS06- 02سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042017المُعرف:

 
S0

42
01

7
  

  

  
  يظهر الرسم التخطيطي خلية نباتية. 

   ؟Xما ۂʏ وظيفة جزء اݍݵلية المس׿ܢ 
  يخزن المياه. ) أ

  الطعام. يصنع ) ب
  متص الطاقة.ي ) ج
  الأɲشطة. يتحكم ࢭʏ )د

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء 

  
  مجال الموضوع
  اݍݵلايا ووظائفها

  
  المجال الإدراكي 

  تطبيقي 
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  د
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  ȖS06- 03سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042007المُعرف:
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7
  

  
  أي جهاز ࢭʏ الضفدع لديھ وظيفة مماثلة لوظيفة الرئت؈ن ࢭʏ الطيور؟

  الكڴʄ ) أ
  Ȏشرةال ) ب
  كبدال ) ج
  قلبال )د

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء 

  
  مجال الموضوع

خصائص الɢائنات اݍݰية 
  وتصɴيفها وعملياٮها اݍݰياتية

 
  المجال الإدراكي 

  تطبيقي 
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  ب
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  ȖS06- 04سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042024المُعرف:
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4
  

  ما ۂʏ المعادلة الۘܣ تݏݵص عملية التنفس؟
  السكر + الأكܦج؈ن ← المياه + ثاɲي أكسيد الكربون + الطاقة ) أ
   اɲي أكسيد الكربون + المياه + الطاقةث ← الأكܦج؈ن + السكر ) ب
   السكر + الطاقة ← ثاɲي أكسيد الكربون + الأكܦج؈ن + المياه ) ج
  الأكܦج؈ن + المياه ← السكر + ثاɲي أكسيد الكربون + الطاقة )د

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء 

  
  مجال الموضوع
  اݍݵلايا ووظائفها

  
  المجال الإدراكي 

 ʏمعرࢭ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  
  فتاحالم
  ب
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  ȖS06- 05سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042095المُعرف:
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42
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5
  

  الأحمر. إڲʏ وضع روبرت قطرت؈ن من مؤشر ࢭʏ اݍݵل، وتحول اللون 
   ثم أضاف قطرات من محلول الأمونيا حۘܢ اختفى اللون.

  ما ۂʏ العملية الۘܣ حدثت؟
  الصدأ ) أ

  ذوبانال ) ب
  تبخرال ) ج
   التحييد )د

  المݰتوي نطاق 
  الكيمياء 

  
  مجال الموضوع
  خصائص المواد 

  
  المجال الإدراكي 

 ʏمعرࢭ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  د
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  ȖS06- 06سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042022المُعرف:
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2
  

عڴʄ معدل التمثيل تقوم أندرʈا بالتحقيق ࢭʏ تأث؈رات شدة الضوء وترك؈ق ثاɲي أكسيد الكربون  
  الضوئي.
تطابقة. الم لاثن؈ن من النباتاتضوء مختلفة شدة  عندقياس معدل التمثيل الضوئي قامت ب

بɴسبة ترك؈ق ثاɲي أكسيد الكربون الأوڲʏ الأوڲʏ ݰاوʈة كان لݏوضعت النباتات ࢭʏ حاوʈات مغلقة. 
  ٪.0.03 ٪. وكان لݏݰاوʈة الأخرى ترك؈ق أوڲʏ لثاɲي أكسيد الكربون بɴسبة0.40

  نتائجها كما ɸو مب؈ن أدناه.برسم أندرʈا  قامت 

  
  انظر إڲʄ الرسم البياɲي.

  ɸل تؤثر زʈادة ترك؈ق ثاɲي أكسيد الكربون عڴʄ معدل التمثيل الضوئي؟
  (حدد مربع واحد.)

  عمɲ  
 لا  

  اشرح اجابتك.

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء 

  
  مجال الموضوع
   اݍݵلايا ووظائفها

  
  المجال الإدراكي 

 ʏاستدلاڲ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  حساب الدرجاتأنظر دليل 

  

WWW.KweduFiles.Com



 

  
  ȖS06- 06سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،   S042022المُعرف: 

  S042022البند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

من المستخدم خلال) عملية التمثيل الضوئي. قد يتضمن الشرح أو لا يتض مع شرح ʇش؈ر إڲʄ ثاɲي أكسيد الكربون المطلوب ل (اللازم ل، ɲعم   10
 إشارة محددة إڲʄ الرسم البياɲي.

  أمثلة:
  سرع.أɸناك حاجة إڲʏ ثاɲي أكسيد الكربون لعملية التمثيل الضوئي. كلما ارتفع ترك؈ق ثاɲي أكسيد الكربون، كلما كان معدل التمثيل الضوئي 

  ثيل الضوئي فإٰها تحتاج إڲʄ ثاɲي أكسيد الكربون.من أجل أن تحدث عملية التم
د ٪. وذلك لأن عملية التمثيل الضوئي تحتاج ثاɲي أكسي0.03عند  0.3٪ و 0.40عند  1.2، يɢون معدل التمثيل الضوئي ɲ3عم، ࢭʏ شدة الضوء 
  الكربون لɢي تحدث.

تمثيل الضوئي، وبالتاڲʏ فإن ثاɲي أكسيد الكربون سوف يؤثر Ȗستخدم النباتات ثاɲي أكسيد الكربون وأشعة الشمس للمساعدة ࢭʏ عملية ال
  عڴʄ معدل النمو وكذلك التمثيل الضوئي.

 مع شرح ʇش؈ر فقط إڲʄ الرسم البياɲي (سواء Ȋشɢل صرʈح أو ضمۚܣ). ɲعم  11
  أمثلة:

  الكربون.% ثاɲي أكسيد 0.4% ثاɲي أكسيد الكربون أقل من التمثيل الضوئي مع 0.03يɢون التمثيل الضوئي مع 
  %.0.03عند  0.3% و 0.40عند  1.2، يɢون معدل التمثيل الضوئي ɲ3عم، عند شدة الضوء 

  زاد معدل التمثيل الضوئي عندما زاد ترك؈ق ثاɲي أكسيد الكربون.
  ɲعم، لا يقوم النبات Ȋعملية التمثيل الضوئي Ȋشɢل أسرع. 

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   
  المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة) إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك  79

  لا توجد إجابة  
  فارغة  99
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  ȖS06- 07سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042063المُعرف:

 
S0

42
06

3
  

ب؈ن الم للدائرةࢭʏ الرسم البياɲي  Qو  Pيتم توصيل قضبان مصنوعة من مواد مختلفة ب؈ن نقاط  
  أدناه.

  
  

  ؟ࢭʏ إضاءة المصباح سȎبȘأي قضʋب من شأنھ أن ي
  النحاس قضʋب ) أ

   قضʋب اݍݵشب ) ب
  قضʋب الزجاج  ) ج
   قضʋب البلاسȘيك  )د

  نطاق المݰتوي 
  الكيمياء  

  
  مجال الموضوع

  تصɴيف وتɢوʈن المواد 
  

  المجال الإدراكي 
  تطبيقي 

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  أ
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  ȖS06- 08سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042197المُعرف:
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42
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7
  

عدة مغناطʋسات  يوجد لدي الطالبب بإعداد تحقيق لاختبار قوة المغناطʋس. لا الطأحد يقوم  
  الورق المعدنية. مشابكغناطʋسات لرفع الم. ʇستخدم مختلفة وكتلأشɢال، أݯجام ، و  ذات

  غناطʋس ࢭʏ التحقيق؟كيف يتم Ȗعرʈف قوة الم
  ة الورق المعدني لمشابكعن طرʈق كتلة رفع المغناطʋس  ) أ

  ة الورق المعدني لمشابكرفع المغناطʋس  ݯجمعن طرʈق  ) ب
  المغناطʋس الۘܣ يرفعهاالورق المعدنية  مشابكمن خلال عدد  ) ج
   الورق المعدنية عڴʄ المغناطʋس الذي تظل فيھ مشابكالوقت  من خلال )د

  نطاق المݰتوي 
  ياء   الف؈ق 

  
  مجال الموضوع

  الكهربية والمغناطʋسية 
  

  المجال الإدراكي 
 ʏاستدلاڲ  

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  ج
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  ȖS06- 09سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042297المُعرف:

 
S0

42
29

7
  

 الثمار تɢون ولون أن خصائص مثل ارتفاع النباتات  اكايرا وإمري يدرسون النباتات. وقد Ȗعلم 
  موروثة. 

  الفلفل الأخضر والأحمر.أنواع Ȋعض  يقومان ببحث

  
  الفلفل الأخضرالفلفل الأحمر                               

 
  ألوان مختلفة. لهما من الفلفل، لأن انمختلف نوعان اكايرا أٰهمȖعتقد 

عڴʄ النبات  تم تركھ لأنھاللون أحمر لفلفل الأحمر اɢʈون الفلفل، و ا نفس نوع مȖعتقد إمري أٰه
   .لف؅رة أطول ونܸݮ
   .عڴʄ صوابكايرا أو إمري  تتحقيق لتحديد ما إذا كانإعداد  هماصف كيف يمكٔ

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء 

  
  مجال الموضوع
  الوراثةو  الاستɴساخو  دورات اݍݰياة

  
  المجال الإدراكي 

 ʏاستدلاڲ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
2  
  

  المفتاح
  حساب الدرجاتأنظر دليل 
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  ȖS06- 09سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،   S042297المُعرف: 

  S042297البند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

20   ʄش؈ر الإجابة إما إڲȖ 
  زرع (بذور من) الفلفل الأخضر والأحمر ومراقبة لون الثمار أو )1
  اقبة ما إذا تحولت الثمار إڲʏ اللون الأحمر.زرع (بذور من) الفلفل الأخضر ومر  )2
  أمثلة:

قت أود أن أخذ بذرة واحدة من كل نوع من نوڤʏ الفلفل وأقوم بزراعْهما ࢭʏ ظل نفس الظروف وࢭʏ نفس الوقت. وأقوم بمراقبْهما ࢭʏ نفس الو 
فل خضر أخضر اللون، فإن ذلك سوف يظهر أن الفلȊعد أن يبدأ الفلفل ࢭʏ النمو. إذا أصبح الفلفل الأحمر أحمر اللون ولم يصبح الفلفل الأ 

  الأحمر والأخضر من نوع؈ن مختلف؈ن.
  زرع نباتات من بذور الفلفل الأحمر والفلفل الأخضر. انتظر لرؤʈة ما لون الفلفل.

  زرع بذور من كل من الفلفل الأخضر والأحمر. تلقيح. انتظر حۘܢ يثمر الفلفل.
  نبات وʈحمل الثمار، أترك الثمار عڴʄ النبات وراقب ما إذا كانت تتحول إڲʏ اللون الأحمر.زرع الفلفل الأخضر. عندما ينمو ال

  إجابة أخرى ܵݰيحة بالɢامل   29
  إجابة ܵݰيحة جزئيًا   

 الأحمر. /Ȗش؈ر فقط إڲʄ زراعة (بذور من) الفلفل الأخضر  10
  أمثلة:

  يمكنك زراعة بذور من كل من الفلفل الأخضر والأحمر.
  ا وࢭʏ نفس الوقت. معً  زراعْهما

  إجابة ܵݰيحة أخرى   19
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)  79
  لا توجد إجابة  

  فارغة  99
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  ȖS06- 10سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042305المُعرف:
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   .والمݵتلطاتيب؈ن اݍجدول أدناه Ȋعض العناصر والمركبات  
  ࢭʏ العمود المناسب بجانب كل واحد. Xعن طرʈق وضع  صنفهم

  خليط  مركب  عنصر
      هواءال

      السكر
      ݏݳالم
      ذɸبال

      مياه البحر
        الهيليوم

  نطاق المݰتوي 
  الكيمياء  

  
  مجال الموضوع

  واد تصɴيف وتɢوʈن الم
  

  المجال الإدراكي 
  تطبيقي 

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

2  
  

  المفتاح
  حساب الدرجاتأنظر دليل 
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  ȖS06- 10سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،   S042305المُعرف: 

  S042305البند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

 Ȋشɢل ܵݰيح.  الستةتُصنف كل العناصر   20
 اݍݵليط المركب العنصر 

 X   لهواءا
  X  السكر
  X  المݏݳ
   X الذɸب

 X   مياه البحار
   X الهليوم

     
  إجابة ܵݰيحة جزئيًا   

  Ȋشɢل ܵݰيح. 5أو  4تُصنف   10
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   

  Ȋشɢل ܵݰيح. 3أو  2تُصنف   70
  Ȋشɢل ܵݰيح. 1تُصنف   71
  علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة،   79

  لا توجد إجابة  
  فارغة  99
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  ȖS06- 11سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042112المُعرف:

 
S0

42
11

2
  

  امتصاص الطاقة؟ يتمكيميائية عملية أي خلال  
  اݍݰديد المسام؈ر صدأ  ) أ

   الشموعحرق  ) ب
  اݍݵضروات Ȗعفن  ) ج
  لنباتاتل ضوئيالتمثيل ال )د

  نطاق المݰتوي 
  الكيمياء  

  
  مجال الموضوع

  التغ؈ر الكيميائي 
  

  المجال الإدراكي 
 ʏمعرࢭ  

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  د

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

WWW.KweduFiles.Com



 

  
  ȖS06- 12سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042173Zالمُعرف:
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   تبقى عڴʄ حالها؟ وأٱهماصائص Ȗغي؈ر ݵاݍأو  السمات أيغاز،  إڲʏيتغ؈ر السائل  حيث 
  ࢭʏ العمود المناسب. Xࢭʏ كل صف من اݍجدول أدناه، ضع 

 تبقي كما ۂʏ تتغ؈ر 
   الكثافة
   الكتلة
   اݍݱجم

   ݯجم اݍجزʈئات 
     سرعة اݍجزʈئات

  نطاق المݰتوي 
  الف؈قياء   

  
  مجال الموضوع

  اݍݰالات المادية والتغي؈رات ࢭʏ المادة
  

  لإدراكي المجال ا
  تطبيقي 

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

2  
  

  المفتاح
  حساب الدرجاتأنظر دليل 
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  ȖS06- 11سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،   S042173Zالمُعرف: 

ܦجيل النȘيجة ؛ يتم Ȗحساب الدرجاتيتم Ȗܦجيل درجة كل صف عڴʄ حدة. يتم Ȗܦجيل النȘيجة اݍݵاصة بالكثافة ࢭʏ المجموعة الأوڲʄ من فقاعات ملاحظة: 
 اݍݵاصة بالكتلة ࢭʏ المجموعة الثانية من فقاعات Ȗܦجيل الأɸداف. إݍݸ

و سʋتم إعطاء نقطت؈ن لأربعة أو خمسة صفوف ܵݰيحة، وسʋتم إعطاء نقطة واحدة لاثن؈ن أو ثلاثة صفوف ܵݰيحة، ولن يتم إعطاء نقاط لصف واحد أ
  لعدم وجود صفوف.  

  S042173Zالبند:   الإجابة  الكود
  جابة ܵݰيحة إ  

ݳ أدناه: Xتضع علامات   10  بصورة ܵݰيحة عڴʄ النحو الموܷ
 تبقي كما ۂʏ تتغ؈ر 

  X الكثافة
 X  الكتلة
  X اݍݱجم

 X  ݯجم اݍجزʈئات 
   X سرعة اݍجزʈئات

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   
  وءة، أو خارج المهمة)إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقر   79

  لا توجد إجابة  
  فارغة  99
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  ȖS06- 13سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S042407المُعرف:
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  ࢭʏ ܵݰيفة. 2رقم  كتلةالتظهر الصور أدناه اثن؈ن من كتل اݍجليد. يتم لف 
  

  
 1رقم  كتلة اݍجليد                الملفوفة ࢭʏ ܵݰيفة  2رقم  كتلة اݍجليد

  
  ؟جليد سوف تذوب أولاً أي كتلة 

  (حدد مربع واحد.)
 1 رقم كتلةال  
 2 رقم كتلةال   

  اشرح اجابتك.

  نطاق المݰتوي 
  الف؈قياء   

  
  مجال الموضوع

تحوʈلات الطاقة، اݍݰرارة، ودرجة 
  اݍݰرارة

  
  المجال الإدراكي 

  تطبيقي 
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  حساب الدرجاتليل أنظر د
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  ȖS06- 13سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،   S042407المُعرف: 

  S042407البند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

ة Ȋسهولة أك؄ر من كتل 1مع شرح ʇش؈ر إڲʄ وصول اݍݰرارة أو الهواء المݰيط (الهواء الساخن والشمس) إڲʄ كتلة اݍجليد رقم  1 الكتلة رقم  10
 .2ليد رقم اݍج

  أمثلة:
  الكث؈ر من اݍݰرارة حيث أٰها ملفوفة ࢭʏ ܵݰيفة. 2اݍݰرارة من الهواء المݰيط. لا تكȘسب الكتلة  1تكȘسب الكتلة 

  Ȗساعد الܶݰيفة عڴʄ منع Ȋعض اݍݰرارة. 
  المُغطاة بܶݰيفة.  2يمكن أن يصل إلٕها الهواء المݰيط Ȋسهولة أك؄ر من كتلة اݍجليد 

 ʏالكتلة  2الكتلة يتم حماية اݍجليد ࢭ ʏح؈ن يتعرض اݍجليد ࢭ ʏالهواء الطلق. 1من الهواء، ࢭ ʄإڲ  
  مُعرضة أك؆ر إڲʏ الهواء الساخن.

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   
 ا. ا إڲʄ أن الܶݰيفة تجعل كتلة اݍجليد أك؆ر دفئً مع شرح ʇش؈ر صراحة أو ضمنً  2الكتلة رقم   70

  أمثلة:
   Ȗعمل الܶݰيفة بمثابة بطانية وتدࢭئ اݍجليد.

  لأن الܶݰيفة تبقٕها دافئة.
  لأٰها أك؆ر ܥݵونة.

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)  79
 أمثلة:

  تحافظ الܶݰيفة عڴʄ ال؄رودة. – 1الكتلة رقم 
  لا توجد إجابة  

  فارغة  99
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  ȖS06- 14سلسل الرمز:   ف الثامنالصالعلوم،  S042278المُعرف:
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   يظهر الرسم البياɲي أدناه مِنْظارُ الأفُق. Ȗستخدمھ ماري للنظر عڴʄ اݍݰائط.
 ئيضو الشعاع العرض اتجاه أمِنْظارُ الأفُق. ع؄ر  ئيضو الشعاع الذي قد يتخذه السار المرسم أ

  بالأسهم. 
  

 

  نطاق المݰتوي 
  الف؈قياء   

  
  مجال الموضوع
  الضوء والصوت

  
  المجال الإدراكي 

  تطبيقي 
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  حساب الدرجاتأنظر دليل 
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  ȖS06- 14سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،   S042278المُعرف: 

  ملاحظة: 
 ا.إذا تم رسم أك؆ر من شعاع واحد يجب أن تɢون موازʈة تقرʈبً  )1
  ط بواسطة الطالب، يتم ترم؈قه كما ࢭʏ الرسم البياɲي المعطى.إذا أعيد رسم المݵط )2

  S042278البند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

  رسم المسار الܶݰيح لأشعة الضوء مع الأسهم الۘܣ تب؈ن الاتجاه كما ɸو مب؈ن أدناه.  10

  
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   

  ء، ولكن الأسهم مفقودة. رسم المسار الܶݰيح من أشعة الضو  70
  رسم المسار الܶݰيح لشعاع الضوء، ولكن الاتجاه معɢوس.  71
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)  79

  لا توجد إجابة  
  فارغة  99
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  S06- 15لرمز: Ȗسلسل ا  الصف الثامنالعلوم،  S042274المُعرف:

 
S0

42
27

4
  

  ما يڴʏ؟م أي أسرع من خلالضوء الʇسافر  
  هواءال ) أ

  زجاجال ) ب
  اءالم ) ج
  فراغال )د

  نطاق المݰتوي 
  الف؈قياء   

  
  مجال الموضوع
  الضوء والصوت

  
  المجال الإدراكي 

 ʏمعرࢭ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  د
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  S06- 17مز: Ȗسلسل الر   الصف الثامنالعلوم،  S042317المُعرف:
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   ا؟المياه الۘܣ تبخرت من البحر كمطر عڴʄ الأرض عڴȊ ʄعد أميال كث؈رة Ȋعيدً يɴتهܣ المطاف بكيف 
  

  نطاق المݰتوي 
     علوم الأرض 

  
  مجال الموضوع

  عمليات الأرض ودوراٮها وتارʈخها 
  

  المجال الإدراكي 
   تطبيقي 

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

2  
  

  المفتاح
  حساب الدرجاتأنظر دليل 

  

WWW.KweduFiles.Com



 

  
  ȖS06- 17سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،   S042317المُعرف: 

 ا اثن؈ن أو ثلاثة من العوامل التالية:يجب أن تتضمن الإجابة الܶݰيحة تمامً  ملاحظة:
  الغيوم من (التكثيف) . أ

  الغيوم الۘܣ تتحرك إڲʄ الأرض (ࢭʏ مهب الرʈح) . ب
  تنخفض درجات اݍݰرارة)./قيلة جداسقوط المطر من الغيوم (لأن قطرات تصبح ث . ج

  S042317البند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

 Ȗش؈ر إڲʏ اثن؈ن أو ثلاثة من العوامل المشار إلٕها ࢭʏ الملاحظة أعلاه.  20
  أمثلة:

ه ࢭʏ الغيوم وȖسقط ذلك لأنھ سيɢون ɸناك تكثيف وتȘشɢل الغيوم. تتحرك الغيوم إڲʄ الأرض وعندما تنخفض درجات اݍݰرارة تتكثف الميا
  عڴɸ ʄيئة أمطار.

  يتم تبخ؈رɸا، وɴʈتهܣ ٭ها اݍݰال كغيمة، تنفجر بفعل الرʈح، تتجمد، ثم تذاب مرة أخرى إڲʄ مطر.
 Ȗشɢل المياه الۘܣ تبخرت من البحر الغيوم عندما تتكثف ࢭʏ الهواء. حيث تɢون الغيمة خفيفة، يمكن أن ٮهب لأماكن أخرى عڴȊ ʄعد أميال

  ، وبالتاڲʏ فإنھ يɴتهܣ ٭ها المطاف كأمطار عڴȊ ʄعد أميال. بفعل الرʈاح
  ا عن طرʈق الرʈح.لأن الماء المتبخر يصبح غيوم والغيوم تتحرك Ȋعيدً 

  ا.تأȖي معًا لȘشكيل غيمة، وȖُسقط الغيمة المطر عندما تɢون ثقيلة جدً 
  ا حۘܢ Ȗسقط كأمطار.يمكن أن تحمل الرʈاح الغيوم الموجودة ࢭʏ السماء Ȋعيدً 

  إجابة ܵݰيحة جزئيًا   
 فقط مشار إليھ ࢭʏ الملاحظة أعلاه. واحدȖش؈ر إڲʄ عامل   10

  أمثلة:
  يتكثف بخار الماء إڲʏ غيوم. (ا)  

  لأن الرʈاح تفجر الغيوم. (ب)
  ʇسقط المطر من الغيوم. (ج)

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   
  معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة) إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر  79

  لا توجد إجابة  
  فارغة  99
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  ȖS07- 01سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S032465المُعرف:

 
S0

32
46

5
  

  أي نوع من اݍݵلايا؟ من قِبليتم تدم؈ر البكت؈ريا الۘܣ تدخل اݍجسم 
  خلايا الدم البيضاء ) أ

  خلايا الدم اݍݰمراء ) ب
  خلايا الكڴʄ ) ج
  يا الرئةخلا  )د

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء 

  
  مجال الموضوع
   ܵݰة الإɲسان

  
  المجال الإدراكي 

 ʏمعرࢭ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  أ

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

WWW.KweduFiles.Com



 

  
  ȖS07- 02سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S032315المُعرف:

 
S0

32
31

5
  

  
 ʏعدد الظباء ࢭ ʄي إڲɲش؈ر الرسم البياʇمدى ف؅رة من الزمن. أي م ʄن العوامل منطقة معينة عڴ

  ؟2000و  1999التغي؈ر المفاڊئ ࢭʏ عدد السɢان ب؈ن عامي  ࢭʏ سȎبھ Ȗالتالية من المرجݳ أن
   الاحتباس اݍݰرارى  ) أ

  غياب اݍݰيوانات المف؅رسة ) ب
  اسȘنفاد طبقة الأوزون  ) ج
  حرائق الغابات الۘܣ دمرت الإمدادات الغذائية )د

  نطاق المݰتوي 
  اء الأحي

  
  مجال الموضوع

  النظم البيئية 
  

  المجال الإدراكي 
 ʏاستدلاڲ  

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  د
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  ȖS07- 03سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S032306المُعرف:

 
S0

32
30

6
  

  
  

  1المݵطط رقم 
  
  
  
  
  
  
  
  
 

 2المݵطط رقم 
ݳ    .ما تفاعلا مع Ȗغ؈ر ࢭʏ حالة بيئية نفس زوج العين؈ن اللذين 2و  1 المݵططانيوܷ

   ؟2 والمݵطط رقم 1 المݵطط رقملعين؈ن ࢭʏ لما ۂʏ اݍݰالة البيئية وكيف تختلف 

  نطاق المݰتوي 
  الأحياء 

  
  مجال الموضوع

خصائص الɢائنات اݍݰية 
  وتصɴيفها وعملياٮها اݍݰياتية

  
  المجال الإدراكي 

  تطبيقي  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
2  
  

  المفتاح
  حساب الدرجاتدليل أنظر 
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  ȖS07- 03سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،   S032306المُعرف: 

. Ȗُعطى درجة جزئية للإجابات الۘܣ تحدد 2و  1لݏݰصول عڴʄ درجة كاملة، يجب أن تصف الإجابات كيف يɢون مستوى الضوء مختلفا ࢭʏ المݵططات  ملاحظة:
عڴʄ  2و  1. يتم Ȗܦجيل الإجابات الۘܣ Ȗعكس ظروف الإضاءة للمخطط؈ن 2و  1ݰددة ࢭʏ المݵطط؈ن الضوء كحالة بيئية ولكن دون وصف للظروف الم

  أٰها غ؈ر ܵݰيحة. 
  S032306البند:   الإجابة  الكود

  إجابة ܵݰيحة   
 المرتفع./Ȗش؈ر إڲʄ الضوء وتحدد أي مخطط يتوافق مع مستوى الضوء المنخفض   20

  لضوء المنخفض، والظلام، أو ما شابھ ذلك= الضوء اݍݵافت، مستوى ا 1المݵطط رقم 
  = الضوء الساطع، مستوى الضوء العاڲʏ، أو ما شابھ ذلك 2المݵطط رقم 

  أمثلة:
  . أصبح بؤبؤ الع؈ن أك؄ر للسماح بمزʈد من الضوء.ɸ1ناك ضوء أقل ࢭʏ المݵطط رقم  

  يɢون مغۜܣء. 2يɢون مظلم، وࢭʏ المݵطط رقم 1ࢭʏ المݵطط رقم 
  يحة بالɢامل إجابة أخرى ܵݰ  29

  إجابة ܵݰيحة جزئيًا   
 المرتفع./Ȗش؈ر إڲʄ الضوء ولكن لا تحدد أي مخطط يتوافق مع مستوى الضوء المنخفض  10

  أمثلة:
  .2، يɢون بؤبؤ الع؈ن أك؄ر بʋنما يɢون أصغر ࢭʏ المݵطط رقم 1يتعلق الأمر بمستوى الضوء. ࢭʏ المݵطط رقم 

  ا عن الآخر. أحدɸما ࢭʏ ضوء أك؆ر إشراقً 
  إجابة أخرى ܵݰيحة جزئيًا  19

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   
 .2و  Ȗ1ش؈ر إڲʄ الضوء ولكن Ȗعكس الظروف ࢭʏ المݵطط؈ن   70

  أمثلة:
  ࢭʏ ضوء خافت. 2ࢭʏ الضوء الساطع. المݵطط رقم 1المݵطط رقم 

  ارج المهمة)إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خ  79
  لا توجد إجابة  

  فارغة  99
  
  
  
  

WWW.KweduFiles.Com



 

  
  ȖS07- 04سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S032640المُعرف:

 
S0

32
64

0
  

  نطاق المݰتوي   ذكر أحد الأسباب الۘܣ تجعل ممارسة الرʈاضة مهمة بالɴسبة للܶݰة اݍجيدة.أ 
  الأحياء 

  
  مجال الموضوع
  ܵݰة الإɲسان 

  
  المجال الإدراكي 

ʏمعرࢭ   
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  حساب الدرجاتأنظر دليل 
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  ȖS07- 04سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،   S032640المُعرف: 

ط العامة الۘܣ Ȗش؈ر فق يتم Ȗܦجيل الإجاباتجابات فائدة محددة لݏجسم (الܶݰة البدنية أو العقلية). يجب أن تحدد الإ لݏݰصول عڴʄ درجة كاملة،  ملاحظة:
ن سȎب ). إذا أعطي أك؆ر م70 كود رقمغ؈ر ܵݰيحة ( عڴʄ أٰها مذكورةإڲʄ اللياقة البدنية الشاملة، والܶݰة، والقوة، وما إڲʄ ذلك، مع عدم وجود فائدة محددة 

 مع ʏإذا كانت تȘناࢭجابة إلا الإ نظر ࢭʏ اݍجزء غ؈ر الܶݰيح من للسȎب الܶݰيح الأول. حيث تم طلب سȎب واحد فقط، لن يتم ال لالمقاب الɢودواحد، يتم إعطاء 
   اݍجزء الܶݰيح.

  S032640البند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

10    ʄولس؅رول، أو ما شابھ ذلك.فقدان الوزنتنص الإجابة عڴɢون، وخفض الɸن الدʈومنع تخز ،  
  أمثلة:

  حرق الدɸون.ت
  زʈادة الوزن. Ȗعاɲي منلا  حۘܢ

ʄالمستو  تحافظ عڴ ʏولس؅رول ࢭɢى الܶݰيح.ال  
  ، مستوʈات الأوكܦج؈ن، أو ما شابھ ذلك.الدورة الدموʈةللقلب،  ةمفيد تنص الإجابة عڴʄ أن ممارسة التمارʈن  11

  أمثلة:
  نوبات قلبية. Ȗعاɲي منحافظ عڴʄ قلبك ࢭʏ حالة جيدة حۘܢ لا ت

  Ȋشɢل أسرع. يܸݸ الدم قلبك تجعل
  ك.نظام القلب والأوعية الدموʈة اݍݵاص ب Ȗساعد عڴʄ عمل

  من كمية الأكܦج؈ن ࢭʏ مجرى الدم. زʈدتُ 
12  ʄأو ما شابھ ذلك. العضلات انقباض /بناء قوة تنص الإجابة عڴ  

  أمثلة:
  Ȗساعد عڴʄ بناء العضلات.  

  ݍجعل عضلاتك أقوى.
ʏ القوة" فقط، يɴبڧجابة عامة تتعلق "بإ. إذا تم إعطاء العضلاتالۘܣ Ȗش؈ر صراحة إڲʄ  للإجابات 12 يɴبڧʏ استخدام الɢود رقم ملاحظة:

  .70 الɢود رقماستخدام 
  إجابة أخرى ܵݰيحة   19

  أمثلة:
  تقليل الإجهاد. هايمكٔ

  ق.سازʈد من المرونة والتنت
 ʏب التمثيل الغذائي اݍݵاص بك ࢭɸولا  ةوت؈رة الܶݰيحاليذȘا.كث؈رً  اطأبي  

  .ولياقْهاحافظ عڴʄ ܵݰة العظام ت
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   

  ، أو ما شابھ ذلك.اقوʈً أن تɢون ، أو لياقة بدنيةعامة تتعلق بالبقاء ࢭʏ ܵݰة جيدة، أو  جابةإ عطي سوى Ȗلا   70
  أمثلة:

  .ولائق بدنيًابقيك صڍʏ ت
  .الرʈاضة إذا لم تمارس اضً ʈمر  تصبحقد 

   لف؅رة أطول.جسمك ستمر ʇسوف 
  جعلك أقوى.ت

  ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈  79
  لا توجد إجابة  

  فارغة  99
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المُعرف:
S032579 

 -ȖS07سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم، 
05  

S0
32

57
9

  

وانْهاء ا من اݍجسيمات الأك؆ر Ȗعقيدا ࢭʏ الأعڴʄ أفضل بɴية المادة، بدءȊًشɢل أي من ɸذه الرسوم البيانية تمثل  
   ة ࢭʏ اݍجزء السفڴʏ؟اݍجسيمات الأساسيب
  

 
  

  نطاق المݰتوي 
  الكيمياء 

  
  مجال الموضوع

  تصɴيف المادة وتɢوʈٔها 
  

  المجال الإدراكي 
  تطبيقي 

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  ب

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  الذرات
  

 اݍجزʈئات  

؄روتوناتال       النيوترونات       الالك؅رونات
؄روتوناتال     النيوترونات          الالك؅رونات

 اݍجزʈئات  
  

  الذرات

  ؄روتوناتال

 
 الالك؅رونات

  الالك؅رونات
 

 النيوترونات

 الذرات اݍجزʈئات                   النيوترونات
اݍجزʈئاتالذرات                       ؄روتوناتال

 ب

  

  

  

  

 د

  أ

  

  

  

  

ج
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  ȖS07- 06سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S032570المُعرف:
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0
  

  
 ديفيد عينة من مادة صلبة غ؈ر معروفة. يرʈد أن ʇعرف ما إذا كانت المادة معدن. اكتب م إعطاءت

صف كيفية استخدام ɸذه اݍݵاصية للمساعدة ࢭʏ و  اأو قياسه ايمكنھ مراقبْه ةواحد خاصية
   تحديد ما إذا كانت المادة عبارة عن معدن.

  نطاق المݰتوي 
  الكيمياء 

  
  مجال الموضوع
  ة وتɢوʈٔها تصɴيف الماد

  
  المجال الإدراكي 

 ʏاستدلاڲ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
   حساب الدرجاتأنظر دليل 
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  ȖS07- 06سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،   S032570المُعرف: 

نصهار ڴʄ جميع المعادن (عڴʄ سȎيل المثال نقطة اللتعميم ع ةكن قابلتمعظم المعادن الشائعة حۘܢ لو لم نطبق عڴʄ ت تإذا كان ةܵݰيحاݍݵاصية عت؄ر Ȗ ملاحظة:
إڲʄ اݍݵاصية الܶݰيحة الأوڲʄ حۘܢ إذا تم تضم؈ن خصائص أخرى غ؈ر  المقابل الɢودعالية). إذا تم إعطاء أك؆ر من خاصية واحدة، يجب إعطاء 

   اݍجزء الܶݰيح. إذا كان يȘناࢭʄ معبة إلا جانظر ࢭʏ اݍجزء غ؈ر الܶݰيح من الإ واحدة فقط، لن يتم ال أن المطلوب خاصيةا. حيث ܵݰيحة أيضً 
  S032570البند:   الإجابة  الكود

  إجابة ܵݰيحة   
اري، لمعادن المش؅ركة الۘܣ يمكن قياسها (عڴʄ سȎيل المثال، موصل اݍݰرارة، موصل الكهرباء، التمدد اݍݰر لإڲʄ خاصية مم؈قة  ȖسȘند الإجابة  10

  هار).الكثافة، اݍݵصائص المغناطʋسية، نقطة الانص
  أمثلة:
  أو التحقق من الكثافة. المعدن عند Ȗܦݵ؈ن التمددالتحقق من معدل  ھيمكن

  لكهرباء.موصلاً ل معرفة ما إذا كان
  جݳ معدن.ر عڴʄ الأ يɢون نھ فإمغناطʋسۜܣ،  إذا كانوضع الɢائن بجانب المغناطʋس. 

  نصهار. المعادن لدٱها نقاط انصهار عالية.الا تحقق من نقطة ال
 ختبار عڴʄ أساس اݍجذبالا  سʋتم Ȗܦجيلدن، المع ا للمعدن مقابل غ؈را ٰهائيً المغناطʋس لʋس اختبارً بالرغم من أن القياس  عڴʄ ملاحظة:

ݳالمغناطʋسۜܣ    .عڴʄ أنھ إجابة ܵݰيحةعدن الم الذي يوܷ
حة غ؈ر ܵݰي عڴʄ أٰها؈ر المعدنية جذب ʇش؈ر إڲʄ غاݍ عدمغناطʋس أو أن المجذب إڲʄ إڲʄ أن جميع المعادن تُ الۘܣ Ȗش؈ر  الإجابات يتم Ȗܦجيل

  ).70 الɢود رقم(
  الليونة)./(عڴʄ سȎيل المثال، المظهر اللامع، الصلابة، المرونة الماديإڲʄ المظهر أو الشɢل  الۘܣ ȖسȘندجابة لإ ا  11

  أمثلة:
  دون كسر. ثنٕها. يمكن ولينة ةالمعادن طيع

   ق).الامع (بر  سطحإذا كان لديھ 
  .صقلهاللكسر وʈمكن  اٰها لامعة، غ؈ر قابلة

  جابة القائمة عڴʄ التفاعل الكيميائي للمعادن (عڴʄ سȎيل المثال، الميل إڲʄ اݍݵضوع للأكسدة، التفاعل مع الأحماض).الإ   12
  أمثلة:

  .ما إذا كان يتغ؈ر لونھ وأنظرضعھ ࢭʏ حمض 
  حديد).معدن (فإنھ صدأ ࢭʏ الهواء، يإذا كان 

  ݰمض.اݍشɢلت لأن المعادن يمكن أن تتفاعل مع Ȗكان ɸناك فقاعات إضافة Ȋعض الأحماض ومعرفة ما إذا 
  إجابة أخرى ܵݰيحة   19

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   
70  Ȗسۜܣ غ؈ر ܵݰيحشʋاختبار مغناط ʄس أو أن  الإشارةأي إجراء مع؈ن أو  ؛ لم يتم إعطاء؈ر إڲʋالمغناط ʄأن جميع المعادن تنجذب إڲ ʄعدمإڲ 

  اݍجذب ʇش؈ر إڲʄ غ؈ر المعدنية.
  أمثلة:

  سوف تنجذب إڲʄ المغناطʋس.فإٰها معدن، إذا كانت المادة 
  استخدام المغناطʋس.

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)  79
  لا توجد إجابة  

  فارغة  99
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  S07- 07لرمز: Ȗسلسل ا  الصف الثامنالعلوم،  S032024المُعرف:
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  أي من عمليات تحوʈل الطاقة التالية تحدث ࢭʏ مصباح يدوي ʇعمل بالبطارʈات؟
  الضوء ←الميɢانيكية ←الكهربائية ) أ

  الضوء ←الميɢانيكية  ←الكيميائية  ) ب
  الضوء ←الكهربائية   ←الكيميائية  ) ج
  الضوء ←الكهربائية  ←النووʈة )د

  نطاق المݰتوي 
  الف؈قياء 

  
  مجال الموضوع

تحوʈلات الطاقة واݍݰرارة ودرجة 
  اݍݰرارة 

  
  المجال الإدراكي 

 ʏمعرࢭ  
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  ج 
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  ȖS07- 08سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S032272المُعرف:

 
S0

32
27

2
  

. يظهر الشɢل أنبوب زجاڊʏ مفتوح ࢭʏ طرف واحد ومتصل بكرة زجاجية مغلقة ࢭʏ الطرف الآخر
 ɸذه المعدات جزئيا بالماء، كما ɸو مب؈ن، بحيث يɢون ɸناك ɸواء فوق الماء ࢭʏ المجال. ملءيتم 
  .Xࢭʏ الأنبوب إڲʄ مستوى الموجود الماء  يصل

  
  ثم يتم Ȗܦݵ؈ن الهواء ࢭʏ المجال الزجاڊʏ بواسطة مجفف شعر.

 1؟ (الدائرة أن يتم Ȗܦݵ؈ن المجالوح Ȋعد ࢭʏ أنبوب زجاڊʏ مفت اء الموجودسيɢون مستوى الم ذاما
  أدناه). 3أو  2أو 

  
 Xأعڴʄ من                                  Xأقل من                        Xنفس 

  

  نطاق المݰتوي 
  الف؈قياء 

  
  مجال الموضوع

تحوʈلات الطاقة واݍݰرارة ودرجة 
  اݍݰرارة 

  
  المجال الإدراكي 

 ʏاستدلاڲ   
  

  ܢ للنقاط اݍݰد الأقظۜ
1  
  

  المفتاح
  حساب الدرجاتأنظر دليل 

  
  
  
  
  

  اشرح اجابتك.
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  ȖS07- 08سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،   S032272المُعرف: 

   S032272البند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

10  ) ʄ1أعڴ ʄش؈ر إڲʇ مع شرح ܵݰيح ( تمدد ʏادة ࢭʈܦݵ؈ن أو زȖ أالݱجم أو اݍالهواء عند) و ما شابھ ذلك).ضغط  
  أمثلة:

  الأنبوب. لأعڴʄالهواء وʈدفع الماء  يتمددعندما يتم Ȗܦݵ؈ن الكرة، 
  .ترتفع سيجعل الضغط المياه

  . وɸذا يدفعھ أعڴʄ ࢭʏ الأنبوب.الكرةنخفض ࢭʏ يالتاڲʏ فإن مستوى المياه يجب أن ، وبيزداد اݍݱجم الذي ʇشغلھ الهواء
  يتوسع الهواء وʈأخذ مساحة أك؄ر.

  جابة أخرى ܵݰيحة إ  19
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   

70  ) ʄمع عدم وجود تفس؈ر أو تفس؈ر غ؈ر ܵݰيح.1أعڴ (  
  أمثلة:

  المياه. تمددت
  المياه.ࢭʏ ارتفاع الزجاج بحيث ȖسȎب  تمدد، ةالزجاجي الكرةعندما تم Ȗܦݵ؈ن 

  ستوى.المانخفض  لذلكتبخرت ࢭʏ الكرة  ياهȊعض الم
  سفل الأنبوب.لأ  المياه عڴʄ العودةاݍݰرارة أج؄رت 

    لأن الهواء الساخن يرتفع لذلك لʋس ɸناك ɸواء للضغط عڴʄ الماء.
  اݍݰرارة.مقياس نبوب مثل الأ  ة لتصل إڲʏالساخن ياهالمرتفع ت

  ) مع عدم وجود تفس؈ر أو تفس؈ر غ؈ر ܵݰيح.2أقل (  71
  أمثلة:

 ʏ؅رك مساحة أك؄ر ࢭʈالمياه. لتمدد الكرةيرتفع الهواء الساخن و  
  مستوى المياه أقل. تالتكثيف وجعل ࢭʏ لتدفئةاȖسبȎت 

  الماء.Șʈبخر و البخار اݍݰرارة خلق ت
  ) مع عدم وجود تفس؈ر أو تفس؈ر غ؈ر ܵݰيح.3نفس (  72

  أمثلة:
  تغ؈ر.يستوى لن الماٰها بالضبط نفس الكمية من الهواء والماء، وبالتاڲʏ فإن 

  قط إڲʄ الوراء.لذلك يتكثف وʉس لن يɢون ɸناك مɢانالبخار ومن ثم  سيصنع
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)  79

  لا توجد إجابة  
  فارغة  99
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  ȖS07- 09سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S032141المُعرف:
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   .اضعمو ࢭʏ أربع  لاعب قفز مظلة ɸبوطيب؈ن الشɢل 
  

 ࢭʏ الطائرة قبل القفز . 1
 قبل فتح المظلة ࢭʏ السقوط اݍݰر مباشرة Ȋعد القفز . 2

  
  
  
 

 السقوط عڴʄ الأرض Ȋعد فتح المظلة . 3
  
  
  
  
 

  عڴʄ الأرض Ȋعد الهبوط . 4
  
  

  ؟لاعب القفزقوة اݍجاذبية عڴȖ  ʄعمل المواضعࢭʏ أي من 
  فقط. 2الموضع  ) أ

  فقط. 3و  2 المواضع ) ب
   فقط. 3و  2و  1 المواضع ) ج
  .4و  3و  2و  1المواضع  )د

  نطاق المݰتوي 
  الف؈قياء 

  
  مجال الموضوع
  القوي واݍݰركة 

  
  المجال الإدراكي 

  تطبيقي 
  

  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 
1  
  

  المفتاح
  د
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  ȖS07- 10سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S032060المُعرف:
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  علٕها دورة المياه.اݍݵمسة التالية العمليات الۘܣ تنطوي  العباراتتصف 
  يتم تحديد تبخر المياه من البحر كخطوة أوڲʄ ࢭʏ دورة المياه.

  بال؅رتʋب الذي تتم بھ ɸذه العمليات. 5إڲʄ  2رقم البيانات الأخرى من 
  

  _____ يرتفع بخار الماء ࢭʏ الهواء الداࢭئ.
  ٔهر إڲʄ البحر.ال_____ ʇسافر الماء عڴʄ طول 
   _____ يȘبخر الماء من البحر.

  _____ يتم ت؄ريد بخار الماء وʉشɢل الغيوم.
   مطر.كالمياه عڴʄ الأرض Ȗسقط _____ تتحرك الغيوم و 

  نطاق المݰتوي 
  علوم الأرض

  
  مجال الموضوع

  ها تارʈخ، و هادوراٮعمليات الأرض، و 
  

  المجال الإدراكي 
  تطبيقي 

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  حساب الدرجاتأنظر دليل 
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  ȖS07- 10سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،   S032060: المُعرف

  S032060البند:   الإجابة  الكود
  إجابة ܵݰيحة   

10  2 ،5 ،1 ،3 ،4  
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   

  إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)  79
  لا توجد إجابة  

  فارغة  99
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  ȖS07- 11سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،  S032463المُعرف:
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  .عڴʄ حد سواء تتغ؈ر ال؅ربة من خلال العمليات الطبيعية ونȘيجة للɴشاط الȎشري  
  أي من التغ؈رات التالية ࢭʏ ال؅ربة لا يرجع إلا إڲʄ أسباب طبيعية؟

  تدɸور المواد المغذية ȊسȎب المبيدات ) أ
  الܶݰارى ȊسȎب قطع الأܧجارȖشكيل  ) ب
  الفيضانات ȊسȎب بناء السدود ) ج
  إزالة المغذيات ȊسȎب الأمطار الغزʈرة )د

  نطاق المݰتوي 
  علوم الأرض

  
  مجال الموضوع

  موارد الأرض، واستخدامها وحفظها
  

  المجال الإدراكي 
 ʏمعرࢭ   

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  د
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  ȖS07- 12سلسل الرمز:   الصف الثامن العلوم، S032650Zالمُعرف:
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غ؈ر تمن أعڴʄ اݍجبال عڴʄ الأرض. وۂȖ ʏعرف أن الظروف اݍجوʈة سȘ واحد Ȗستعد تامورا لȘسلق 
   .ھأعڴʄ اݍجبل الذي تȘسلق

تامورا اݍجبل. أذكر  Ȗسلقتما لࢭʏ اݍجدول أدناه، أكتب اثن؈ن من الظروف اݍجوʈة الۘܣ سȘتغ؈ر ك
   عڴʄ ارتفاعات عالية. ࢭʏ تلك الظروف اݍجوʈةا من أجل البقاء عڴʄ قيد اݍݰياة ما تحتاجھ تامور 

  ما الذي تحتاج تامورا ݍجلبھ   التغي؈ر ࡩʏ الظروف اݍجوʈة
    
      

  نطاق المݰتوي 
  علوم الأرض

  
  مجال الموضوع

   الف؈قيائية هاخصائصɸيɢل الأرض و 
  

  المجال الإدراكي 
  تطبيقي 

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

2  
  
  لمفتاحا

  أنظر دليل حساب الدرجات
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  ȖS07- 12سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،   S032650Zالمُعرف: 

 ɸما ࢭʏ الأساس الإجابتان تمرة واحدة فقط. إذا كان) 12، 11، 10ܵݰيح ( ܣȖܨݵيظۜ كودكل  يمكن استخدام Ȋشɢل منفصل. يتم ترم؈ق كلا الإجابتان ملاحظة:
 الɢودالأوڲʄ  يتم إعطاء الإجابةالأكܦج؈ن والهواء،  ذكرت الإجابة. عڴʄ سȎيل المثال، إذا 79 بالɢود رقمق الاستجابة الثانية ، يɴبڧʏ أن يتم ترم؈مانفسه

  . 99. إذا تم إعطاء إجابة واحدة فقط، يɴبڧʏ ترم؈ق الإجابة الثانية بالɢود رقم 79وإعطاء الإجابة الثانية الɢود رقم  11
 دة ࢭʏ كلالارتفاع. يɴبڧʏ استخدام المعلومات الوار عڴʄ اكدالة الغلاف اݍجوي Ȗغ؈ر حالة إذا كانت Ȗش؈ر إڲʄ كيفية ة يتم إعطاء الإجابات الدرج

ݳ اتجاه التغي؈ر. عڴʄ ستݏݰالة طالما أن المعدات المدرجة بيان عام ل ذات الإجابةالشك ࢭʏ  م؈قةجابة. يجب أن Ȗعطى إالعمودين لتقييم كل  Ȏيل وܷ
 تم إدراجخزان الأكܦج؈ن أن مستوى الأكܦج؈ن ينخفض. إذا /الهواء وʉعۚܣ ،الملاȊس الدافئة أن درجة اݍݰرارة تنخفض/جة اݍݰرارةدر Ȗعۚܣ المثال، 
  طالما أن اتجاه التغي؈ر واܷݳ. الدرجةفقط مع عدم وجود معدات، سʋتم منح  اݍݰالة

   .واحدة نقطةة ܵݰيحة ابة واحدإجسʋتم إعطاء و  نقطت؈نسʋتم إعطاء اثن؈ن من الإجابات الܶݰيحة 
   S032650 A, Bالبند:   الإجابة  الكود

  إجابة ܵݰيحة   
10  Ȗ.(أو ما شابھ ذلك) أن درجة اݍݰرارة سوف تنخفض ʄش؈ر إڲ  

  أمثلة:
  ك؆ر برودة. [المزʈد من الملاȊس.]سوف تɢون درجة اݍݰرارة أ

11  Ȗ ناكɸ ونɢأنھ سي ʄواء) أكܦج؈ن (ش؈ر إڲɸ أو انخفاضأقل ʏاݍجوي (أو ما شابھ ذلك).الضغط  ࢭ  
  أمثلة:

  الهواء أرق. [قناع الأكܦج؈ن.]سيصبح 
  .]الهواء خزان إحضار. [الهواء ضغطينخفض 

  ɸواء.]خزان  تحتاج إڲʏسوف يɢون من الصعب التنفس. [
انت ك) حۘܢ لو 71 الɢود رقم( ةغ؈ر ܵݰيح اܦجل عڴʄ أٰهȖُ عڴʄ ارتفاع أعڴʄ، فإنھ يɴبڧʏ أن  يزʈدأن الضغط اݍجوي  الإجابة: إذا ذكرت ملاحظة

  خزان الأكܦج؈ن أو ما شابھ ذلك. المُعطاة ۂʏالمعدات المقابلة 
12  Ȗ طول الأمطار (الثݏݮ، المطر) أوɸ ادةʈز ʄ(أو ما شابھ ذلك). الغيومش؈ر إڲ  

  أمثلة:
  . [جلب أحذية اݍجليد.]سيɢون ɸناك جليد  

  طر.]معطف المإڲʏ تاج تحيɢون ɸناك المزʈد من الأمطار. [س
  إجابة أخرى ܵݰيحة   19

  أمثلة:
  شمسية.]ڴʄ غسول ونظارات أشعة الشمس أقوى. [اݍݰفاظ عتɢون 

  ɸبوب الرʈاح. [س؅رة واقية.]
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة   

70  Ȗنوع من المعدات، ولكن لا ش ʄ؈ر إڲȖ.غ؈ر حالة الغلاف اݍجويȖ كيفية ʄش؈ر بوضوح إڲ  
  أمثلة:

  .]اݍݵزاناترʈق حۘܢ اݍجبل إڲʄ الأعڴʄ. [جلب تتغ؈ر الظروف اݍجوʈة من منتصف الط
71  Ȗ.د مع أو بدون إدراج معدات الأكܦج؈نʈأن الضغط اݍجوي يز ʄش؈ر إڲ  
  إجابة غ؈ر ܵݰيحة أخرى (بما ࢭʏ ذلك المشطوبة، الممحاة، علامات غ؈ر معروفة، غ؈ر مقروءة، أو خارج المهمة)  79

  لا توجد إجابة  
  فارغة  99
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  ȖS07- 13سلسل الرمز:   الصف الثامنالعلوم،   S032514المُعرف:
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  نمو الطحالب فجأة. ، زادࢭʏ بح؈رة بالقرب من مزرعة
  كانت ɸذه الزʈادة عڴʄ الأرجݳ ȊسȎب أي مما يڴʏ؟

  انخفاض ࢭʏ درجة حرارة الهواء ) أ
  انخفاض ࢭʏ مستوى المياه ) ب
  الأسمدة من المزرعةجرʈان  ) ج
  غازات العادم من المعدات الزراعية )د

  طاق المݰتوي ن
  الأحياء

  
  مجال الموضوع

  النظم البيئية 
  

  المجال الإدراكي 
  تطبيقي 

  
  اݍݰد الأقظۜܢ للنقاط 

1  
  

  المفتاح
  ج
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